
Camini d’arredo 
Senza canna fumaria

Decorative Fireplaces



Nulla è paragonabile al 
fascino ed alla suggestione 
di un caminetto. Il fuoco 
regala alle nostre case 
un’impagabile atmosfera, 
un desiderio di intimità ed 
accoglienza, un piacere 
che coinvolge tutti i sensi.

“

Nothing compares to 
the charm and glamour 
of a fireplace. Fire gives 
our homes a priceless 
atmosphere, a desire for 
intimacy and hospitality, 
a pleasure that involves 
all the senses. 



I camini maisonFire sono la soluzione perfetta per tutti i progetti senza canna fumaria. 

I nostri focolari sono il frutto di anni di ricerca ed esperienza nel settore. 

Quattro collezioni di prodotti dal design accattivante e dalla semplicità di installazio-

ne, risultato di una continua innovazione per allineare tecnologia ed eleganza.

• Camini a bioetanolo: i primi a sostituire il camino a legna senza dover rinunciare alla 

fiamma vera e, con in più, la praticità e sicurezza dei nuovi bruciatori automatici ad 

accensione elettronica.  

• Camini elettrici ad acqua: sono i camini senza canna fumaria più venduti in Italia. La 

“fiamma” generata dalla nebulizzazione dell’acqua produce un effetto scenico stupe-

facente grazie anche alla nuova decorazione Top in legna vera.

• Camini elettrici a LED: sono prodotti di ultima generazione, dagli effetti sempre più 

sofisticati. Producono una straordinaria simulazione del fuoco e del focolare grazie 

anche alle decorazioni in vera legna.

• Camini ad Alta Definizione: una nuova gamma che comprende prodotti con tecno-

logia innovativa e proiezioni ad altissima risoluzione.

MaisonFire fireplaces are the perfect solution for all 

projects without a chimney. Our fireplaces are the re-

sult of years of research and experience in the sector. 

Four collections of products with an attractive desi-

gn and easy installation are the result of continuous 

innovation to align technology and elegance.

• Bioethanol fireplaces: the first to replace the wood 

fireplace thanks to the simplicity of installation. NEW 

the automatic burners range with electronic ignition.  

• Electric water fireplaces: they are the best-selling

chimneyless fireplaces in Italy. 

The “flame” generated by the atomisation of water 

produces an amazing scenic effect thanks also to 

the new decoration “Real Wood Top Maison” in real 

wood.

• LED electric fireplaces: these are state-of-the-art 

products with increasingly sophisticated effects. 

They produce an extraordinary simulation of fire and 

hearth thanks also to the real wood decorations.

• High Definition fireplaces: a new range that inclu-

des products with innovative technology and very 

high resolution projections.
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Camini a bioetanolo
Bioethanol fireplaces

Tutto il fascino del fuoco senza pensieri e difficoltà: niente canna fumaria, 

fumo, fuliggine o cenere da pulire; solo il piacere di una fiamma vera, calda, 

ecologica e facile da gestire. I camini a bioetanolo MaisonFire sono gli indi-

spensabili alleati per i più svariati progetti e sanno trasformare qualunque 

ambiente in un luogo accogliente e di design. I nostri modelli si distinguono 

per semplicità di installazione e di utilizzo: sono realizzati interamente in 

Italia con il miglior acciaio, rifiniti con una speciale verniciatura nera ter-

moresistente e possono essere inseriti in sicurezza all’interno di strutture 

in muratura, cartongesso, con rivestimenti in marmo, pietra, gres ed altri 

numerosi materiali. I nostri camini a bioetanolo sono disponibili in diverse 

misure e formati: frontali, trifacciali, bifacciali, penisola, angolari aperti a 

destra o sinistra. Ciascun modello è dotato di bruciatore a bioetanolo di mi-

sura proporzionale ed adeguata alle dimensioni della struttura contenitiva 

e di vetro protettivo per assicurare stabilità alla fiamma.

All the glamour of fire without any worries or trouble: no chimney, smoke, soot or ash to clean; 
just the pleasure of a real warm flame, eco-friendly and easy to manage. MaisonFire bioethanol 
fireplaces are the indispensable allies for a wide variety of projects. Ease of installation and use: 
made in Italy with the best steel, finished with a special heat-resistant black paint, they can be 
safely placed inside masonry structures, plasterboard, cladded with marble, stone, stoneware 
and other numerous materials. Several setup: frontal, three-sided, double-sided, peninsula, right 
or left open corner. Each model is equipped with a bioethanol burner proportional to the size
of the containing structure and with protective glass to ensure stability of the flame.
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New Smoky
Nero

Misure esterne-External dimensions
L 50,6 • H 10 • P 26,5 cm

Vetri-glasses: H 15 cm 
Peso-Weight: 11,5 Kg

Bruciatore-Burner: 40
Colori-Colours: Nero-Black

NEW SMOKY è un caminetto da libero posizionamento che si può 
utilizzare sul tavolo in soggiorno o per ridare vita ad un camino a 
legna in disuso. Inoltre si può facilmente spostare da un ambiente 
all’altro. È dotato di bruciatore da cm 40 con vetri protettivi su en-
trambi i lati, accenditore e accessori di riempimento. 

NEW SMOKY is a free-standing fireplace that can be used on a table 
in the living room or to give new life to an old wood-fireplace. 
It can be easily moved from a room to another. It is equipped with a 
40 cm burner with protective glass on both sides, lighter and filling 
accessories.

Nolita

Misure esterne-External dimensions
L 66 • H 76 • P 26 cm

Vano fuoco-Inside hearth
L 60 • H 60 • P 25 cm
Bruciatore-Burner: 40 

Colori-Colours: Nero-Black

NOLITA è il prodotto perfetto per gli incassi a filo muro. Pochi 
centimetri di spazio saranno sufficienti per regalarvi il calore di 
un elegante biocamino maisonFire adatto alle installazioni di ta-
glio più classico. Dotato di bruciatore da 40 cm, non necessita 
di canna fumaria o altro impianto.

NOLITA is the perfect product for flush-to-wall installation. A 
few centimeters of space will be enough to give you the warmth 
of an elegant maisonFire bio-fireplace, suitable for more classic 
fit-out. Equipped with a 40 cm burner, it does not require a flue 
or other system.

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire. 5maisonFire  |



Optional: Schienale in acciaio nero a doghe orizzontali.
Black steel backdrop with horizontal slats.

Focolari a bioetanolo INCASSO 3-in-1
TRE VERSIONI, UN UNICO PRODOTTO

Frontale  Trifacciale  Angolare

Misure-Dimensions
cm 90 - 120 - 150

Standard: Interno in acciaio liscio nero.
Black smooth internal steel.

Novità:  Disponibili su richiesta anche con Bruciatore 
automatico Maison ad accensione elettronica 

FRONTALE 

TRIFACCIALE

ANGOLARE 
LATO DX / SX

I CAMINI INCASSO 3-in-1 a bioetanolo 
sono prodotti robusti e versatili, adattabi-
li a tutti i progetti: grazie alle spallette fa-
cilmente removibili, con un unico prodotto 
si possono realizzare allestimenti diversi: 
frontali, trifacciali e angolari, aperti a destra 
o a sinistra.
Lo schienale con doghe orizzontali, sem-
pre in acciaio verniciato, aggiunge stile e un 
design più attuale e accattivante. Ciascun 
modello è dotato, di serie, di bruciatore 
maisonFire a bioetanolo, in acciaio satinato, 
con all’interno una speciale pietra refratta-
ria che assorbe il combustibile e, riscaldan-
dosi, aggiunge bellezza alla fiamma. 
Il vetro protettivo è di serie, per assicurare 
stabilità alla fiamma.
Optional su richiesta, in alternativa al bru-
ciatore manuale acciaio satinato, il brucia-
tore manuale nero.

NOVITÀ: sono disponibili, come optional i 
nuovi BRUCIATORI AUTOMATICI MAISON 
con accensione elettronica e telecomando 
(vedi pag. 18)
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Incasso 120 Incasso 150 Incasso 90

FRONTALE

Misure esterne-External dimensions
L 120,3 • H 64,8 • P 32 cm
Vano fuoco-Inside hearth:

L 120 • H 50 • P 30 cm

TRIFACCIALE

Misure esterne-External dimensions
L 120 • H 64,8 • P 32 cm

Vano fuoco-Inside hearth:
L 120 • H 50 • P 30 cm

ANGOLARE DX O SX

Misure esterne-External dimensions
L 120,15 • H 64,8 • P 32 cm
Vano fuoco-Inside hearth:

L 120 • H 50 • P 30 cm

Peso-Weight: 38 Kg

Colori-Colours: Nero-Black

 Bruciatore manuale 60 Acciaio Satinato 
Manual burner 60 Brushed Steel

Optional NOVITÀ:
Bruciatore automatico Maison 91 

Automatic burner Maison 91

FRONTALE

Misure esterne-External dimensions
L 150,3 • H 64,8 • P 32 cm
Vano fuoco-Inside hearth:

L 150 • H 50 • P 30 cm

TRIFACCIALE

Misure esterne-External dimensions
L 150 • H 64,8 • P 32 cm

Vano fuoco-Inside hearth:
L 150 • H 50 • P 30 cm

ANGOLARE DX O SX

Misure esterne-External dimensions:
L 150,15 • H 64,8 • P 32 cm
Vano fuoco-Inside hearth:

L 150 • H 50 • P 30 cm

Peso-Weight: 48 Kg 

Colori-Colours: Nero-Black

 Bruciatore manuale 80 Acciaio Satinato 
Manual burner 80 Brushed Steel

Optional NOVITÀ:
Bruciatore automatico Maison 122 

Automatic burner Maison 122

The 3-in-1 bioethanol INCASSO models are robust and versatile products, adaptable to all projects: thanks 
to the easily removable side panels, different setups can be realised with a single product: frontal, three-sided 
and right or left corner openings. The backdroop with horizontal slats, black painted steel, adds style with a 
more contemporary and attractive design. Each model is equipped, as standard, with a maisonFire bioethanol 
burner, brushed-steel, with a special refractory stone inside that absorbs the fuel and, as it heats up, adds 
beauty to the flame. Protective glass is standard, to ensure stability of the flame.
Optional on request, as an alternative to the satin steel burner, the black burner.

NEW: as optional the new MAISON AUTOMATIC BURNERS with electronic ignition and remote control are 
available (page 18)

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire.

FRONTALE 

Misure esterne-External dimensions:
L 90,3 • H 64,8 • P 32 cm
Vano fuoco-Inside hearth:

L 90 • H 50 • P 30 cm

TRIFACCIALE

Misure esterne-External dimensions:
L 90 cm • H 64,8 cm • P 32 cm

Vano fuoco-Inside hearth:
L 90 cm • H 50 cm • P 30 cm

ANGOLARE DX O SX

Misure esterne-External dimensions:
L 90,15 cm • H 64,8 cm • P 32 cm

Vano fuoco-Inside hearth:
L 90 cm • H 50 cm • P 30 cm

Peso-Weight: 26 Kg

Colori-Colours: Nero-Black

 Bruciatore manuale 40 Acciaio Satinato 
Manual burner 40 Brushed Steel

Optional NOVITÀ:
Bruciatore automatico Maison 61 

Automatic burner Maison 61
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Trilato
Classico Bio

Vano fuoco-Inside hearth:
L 50 • H 50 • P 80 cm

 Bruciatore-Burner: 60 nero
Colori-Colours: Nero-Black

TRILATO CLASSICO è un biocamino da incasso con sviluppo a “penisola” pen-
sato per separare con eleganza due ambienti. La struttura è un monoblocco 
autoportante da rivestire. L’apertura permette una visione della fiamma a 180°. 
Il fuoco è visibile da tre lati e da ogni angolazione della stanza. Equipaggiato 
con bruciatore manuale 60 nero, imbuto di caricamento e accenditore. Finitura 
nero.

TRILATO CLASSICO is a built-in bio-fireplace with a “peninsula” development 
designed to elegantly separate two spaces. Its structure is a self-supporting 
monoblock to be covered. The opening allows a 180° view of the flame. The 
fire is visible from three sides and from every angle in the room. Equipped with 
black 60 manual burner, charging funnel and igniter. Black finish.

INCASSO BIFACCIALE è un focolare da incasso con finitura minimale in acciaio 
verniciato nero. Questa versione bifacciale (o tunnel o passante) permette di 
collegare due ambienti senza dividerli totalmente, creando un punto di contatto 
grazie al fuoco e al suo calore. In una parete divisoria tra cucina, sala da pran-
zo o soggiorno, Incasso Bifacciale è il camino perfetto, completo di bruciatore 
manuale, vetro protettivo sui due lati, accenditore e accessori di riempimento. 
Disponibile in due misure, cm 90 e cm 125.

INCASSO BIFACCIALE is a recess fireplace with a minimal finish in black painted 
steel. This double-sided version allows you to connect two rooms without com-
pletely dividing them. Incasso Bifacciale is the perfect fireplace, complete with 
manual burner, protective glass on both sides, igniter and filling accessories. 
Available in two sizes, 90 cm and 125 cm.

Incasso
Bifacciale

Misure-Dimensions
cm 90 - 125

INCASSO 90 BIFACCIALE 

Misure esterne-External dimensions:
L 93,2 • H 61,6 • P 30 cm 

Vano fuoco-Inside hearth:
L 90 • H 50 • P 30 cm

Colori-Colours: Nero-Black
 Bruciatore-Burner: cm 40

INCASSO 125 BIFACCIALE 

Misure esterne-External dimensions:
L 128,2 • H 61,6 • P 30,1 cm 
Vano fuoco-Inside hearth:

L 125 • H 50 • P 30 cm
Colori-Colours: Nero-Black

 Bruciatore-Burner: 2 x cm 40

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire.8 |  maisonFire



Incasso 90
Isolato

Focolari su 
misura

Customized 
fireplaces

I FOCOLARI SU MISURA consentono di inseri-
re un camino maisonFire, anche quando le di-
mensioni dei prodotti di serie non si adattano 
al progetto.

CUSTOMIZED FIREPLACES allow you to insert 
a maisonFire fireplace, even when the dimen-
sions of the standard products do not fit the 
project.

INCASSO 90 ISOLATO è realizzato con una in-
telaiatura che contiene idonei pannelli di mate-
riale isolante permettendo l’inserimento in ar-
redi con rifiniture e materiali speciali o delicati. 
Misure esterne: L 95 • H 66,8 • P 27 cm
Vano Fuoco: L 90 • H 50 • P 23 cm
Disponibile su richiesta in altre misure.

INCASSO 90 ISOLATO allows insertion into fur-
nishings with special or delicate materials and 
finishes such as wood.

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire. 9maisonFire  |



Bruciatori manuali a bioetanolo
Manual bioethanol burners

I bruciatori manuali maisonFire sono da sempre sinonimo di qualità: progettati e rea-

lizzati in Italia, testati e certificati, riportano su ogni modello le tre marchiature di sicu-

rezza stabilite dalla normativa Europea. Disegnati dal nostro team tecnico i bruciatori 

manuali maisonFire sono dotati di una speciale pietra refrattaria che assorbe il liquido 

e lo diffonde uniformemente all’interno del serbatoio, consente il controllo del volume 

delle fiamme, assicura l’effetto antirovesciamento e garantisce un utilizzo sicuro sotto 

tutti i punti di vista.

Realizzati con il migliore acciaio italiano, i nostri bruciatori sono disponibili in diverse 

misure e due differenti rifiniture: ACCIAIO NERO e ACCIAIO SATINATO.

I bruciatori manuali maisonFire sono lo strumento indispensabile per i progetti per-

sonalizzati. Il loro funzionamento è meccanico: il caricamento del liquido va fatto ma-

nualmente; l’accensione avviene sempre manualmente, utilizzando un accendino in 

dotazione con il bruciatore. 

MaisonFire manual burners have always been synonymous with quality: designed and made in Italy, tested 
and certified, each model bears the three safety markings established by the European legislation. Desi-
gned by our technical team, maisonFire manual burners have a special refractory stone inside that absorbs 
the bioethanol and, as it heats up, adds beauty to the flame. Furthermore, thanks to its microporous shape, 
the stone retains the fuel, reducing waste, extending the autonomy, guaranteeing the anti-tip effect and 
safe use from all points of view. Made with the best Italian steel, our burners are available in different sizes 
and two different finishes: BRUSHED STEEL and BLACK STEEL. MaisonFire manual burners are the indi-
spensable tool for custom projects. Their operation is mechanical: the loading of the liquid must be done 
manually. Ignition is always done manually, using the supplied lighter. 
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Acciaio Satinato
Brushed Steel

pietra refrattaria
refractory stone

linea di fiamma
flame line 

marchi di omologazione e certificazione
approval and certification marks

sistema di sicurezza per riempimento serbatoio
tank filling safety system

lama di chiusura
closing plate

Acciaio Nero
Black Steel

new
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Bruciatori manuali a bioetanolo
Manual bioethanol burners 
Acciaio satinato
Acciaio nero

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire.

BRUCIATORE 40 CM 

Misure esterne-External dimensions: 
L 40,6 • H 9 • P 16,5 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 39 • H 8,5 • P 15 cm

Peso-Weight: 8 kg
Capacità-Capacity: 2,5 l

Autonomia-Autonomy: 5 h

Finiture: Acciaio Satinato, Acciaio Nero
Finishings: Brushed Steel, Black Steel

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

40

*	 Tutti i progetti con i bruciatori a bioetanolo devono necessariamente 
avere un vetro di protezione - All projects with bioethanol burner must 
have a protection glass

BRUCIATORE 60 CM

Misure esterne-External dimensions: 
L 61,8 • H 9 • P 17,6 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 60 • H 8,5 • P 16 cm
Peso-Weight: 13 kg

Capacità-Capacity: 3 l
Autonomia-Autonomy: 6 h

Finiture: Acciaio Satinato, Acciaio Nero
Finishings: Brushed Steel, Black Steel

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

60

*	 Tutti i progetti con i bruciatori a bioetanolo devono necessariamente 
avere un vetro di protezione - All projects with bioethanol burner must 
have a protection glass

80

BRUCIATORE 80 CM

Misure esterne-External dimensions: 
L 81,8 • H 9 • P 17,6 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 80 • H 8,5 • P 16 cm
Peso-Weight: 17,5 kg

Capacità-Capacity: 4 l
Autonomia-Autonomy: 7,5 h

Finiture: Acciaio Satinato, Acciaio Nero
Finishings: Brushed Steel, Black Steel

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

*	 Tutti i progetti con i bruciatori a bioetanolo devono necessariamente 
avere un vetro di protezione - All projects with bioethanol burner must 
have a protection glass
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Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire.

120

BRUCIATORE 120 CM 

Misure esterne-External dimensions: 
L 121,8 • H 9 • P 17,6 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 120 • H 8,5 • P 16 cm

Peso-Weight: 26 kg
Capacità-Capacity: 6 l

Autonomia-Autonomy: 9 h

Finiture: Acciaio Satinato, Acciaio Nero
Finishings: Brushed Steel, Black Steel

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

*	 Tutti i progetti con i bruciatori a bioetanolo devono necessariamente 
avere un vetro di protezione - All projects with bioethanol burner must 
have a protection glass

Legna decorativa in ceramica
Decorative ceramic logs

Set legna Maison 5 pezzi
Wood set Maison 5 pieces 

Set legna Maison Betulla 5 pezzi
Wood set Maison Birch 5 pieces

Set legna Maison Betulla 10 pezzi
Wood set Maison Birch 10 pieces

Bioetanolo 1L
Bioethanol 1L

Si consiglia l’utilizzo solo sui bruciatori manuali - Recommended use on manual burners only

Confezione da 12 bottiglie di Bioetanolo 1L
12 Bioethanol bottles 1L box
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Bruciatori automatici a bioetanolo
Automatic bioethanol burners

new

bella foto ambiente

Sempre attenta ad offrire i massimi standard di qualità e sicurezza, MaisonFire 

presenta la NUOVA GAMMA DI BRUCIATORI AUTOMATICI CON ACCENSIONE 

ELETTRONICA, disponibili in due versioni: bruciatori automatici MAISON e bru-

ciatori automatici PLUS a vaporizzazione. I nuovi bruciatori a bioetanolo automa-

tici MaisonFire hanno un aspetto elegante e sobrio, caratterizzato da un Top con 

spessore 3mm, verniciato in materiale termoresistente NERO LUCIDO che consen-

te alla fiamma di specchiarsi sul piano, conferendo un maggiore volume d’imma-

gine e di illuminazione nell’ambiente. L’accensione elettronica, il riempimento au-

tomatico, le varie regolazioni della fiamma per il controllo dei consumi, la gestione 

delle funzioni attraverso il telecomando, il controllo remoto attraverso smartpho-

ne, App e Domotica (funzioni optional) hanno rivoluzionato il mondo dei bruciatori 

a bioetanolo, elevando questi prodotti ad un livello qualitativo, di sicurezza e di 

automatismo in linea con le esigenze delle più moderne progettazioni.

Always striving to offer the highest standards of quality and safety, MaisonFire presents the NEW 
RANGE OF AUTOMATIC BURNERS WITH ELECTRONIC IGNITION, available in two versions: automa-
tic MAISON burners and automatic PLUS vapor burners. In addition to their high quality standards, 
the new MaisonFire automatic bioethanol burners have an elegant and understated appearance, 
characterized by a 3mm-thick Top, painted in heat-resistant BLACK SHINY material to add the flame 
with a mirroring effect on the top, giving a greater volume of image and illumination in the room. 
Electronic ignition, automatic filling, various flame settings for consumption control, management of 
functions through remote control, remote control through smartphones, App and Home Automation 
(optional functions) have revolutionized the world of bioethanol burners, elevating these products to 
a level of quality, safety and automation in line with the requirements of the most modern designs.
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PRINCIPALI ASPETTI TECNICI
•	Carico serbatoio automatico con pompa 
	 interna al bruciatore; 

•	 8 sensori di sicurezza; 

•	Accensione elettronica; 

•	4 regolazioni della fiamma;

•	 Serbatoio stagno e linea di combustione sono 		
	 separati per conferire ai prodotti un alto 		
	 grado di sicurezza. 

TECNOLOGIA DI FUOCO AVANZATA
I bruciatori automatici MaisonFire utilizzano una 
tecnologia all’avanguardia: il tubo di alimentazione 
del combustibile trasferisce il liquido nella linea di 
combustione, una resistenza elettrica lo accende e 
il sensore di temperatura rileva la fiamma. L’intero 
sistema di controllo del fuoco è sicuro e veloce.

FUNZIONI DI UTILIZZO FACILITATE
Grazie alla funzione di riempimento automatico, 
il rifornimento del bruciatore è facile e veloce. Un 
sensore di livello del combustibile controlla il ser-
batoio e, automaticamente, interrompe il riempi-
mento quando il serbatoio è pieno. Con il mede-
simo sistema è possibile effettuare operazioni di 
svuotamento del serbatoio. Inoltre, è possibile ef-
fettuare il riempimento manualmente, rimuovendo 
il dado di chiusura ed avvalendosi di un imbuto.

CONTROLLO FUNZIONI

DI SERIE ogni bruciatore, sia MAISON che PLUS, può essere controllato da telecomando o dalla tastiera a scomparsa.

Versione con funzione 
WI-FI Intelligente

Gestione funzioni anche dallo 
smartphone con APP dedicata; 

Controllo remoto con Google Home e Alexa 
per utilizzo anche con comandi vocali.

Versione con funzione 
Domotica – Smart Home

Compatibile con i sistemi smart home 
come KNX – Control 4 – tramite protocollo 

RS-232/RS-485 o contatto pulito. 

SMART HOME

Versione con funzione 
WI-FI Intelligente 

e Domotica 

SMART HOME

Caratteristiche tecniche Bruciatori automatici

BRUCIATORE AUTOMATICO MAISON 
Regolando il consumo, lo sviluppo della fiamma in altezza non cambia. 
Si agisce su estensione/lunghezza della fiamma nel bruciatore.
MASSIMO CONSUMO: fiamma ad estensione totale
MINIMO CONSUMO: fiamma solo centrale
In questa versione il liquido viene bruciato direttamente e distribuito nella linea 
di combustione in dosi controllate grazie ad un sistema regolato da sensori.

BRUCIATORE AUTOMATICO PLUS 
Regolando il consumo di bioetanolo, si agisce sull’altezza della fiamma 
che persiste su tutta la larghezza del bruciatore, rimanendo estesa.
In questa versione non viene bruciato direttamente il liquido ma i suoi va-
pori, grazie ad un sistema, per l’appunto di VAPORIZZAZIONE con conse-
guente minor consumo di combustibile.

Wi Fi
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MAIN TECHNICAL FEATURES
•	Automatic tank loading with internal burner 		
	 pump; 

•	 8 safety sensors; 

•	Electronic ignition; 

•	4 flame adjustments;

•	 Tank and combustion line are separate, which 		
	 gives the products a high degree of safety.

ADVANCED FIRE TECHNOLOGY
MaisonFire automatic burners use state-of-the-art and 
cutting-edge technology: the fuel supply pipe, pours 
liquid into the combustion line, an electrical heating 
element ignites it and the temperature sensor detects 
the flame. Temperature sensor detects the flame. The 
whole system of fire control is safe and fast.

USER-FRIENDLY FUNCTIONS
Thanks to the automatic filling function, the refuel-
ling of the burner is quick and easy. A fuel level 
sensor monitors the tank and automatically stops 
filling when the tank is full. With the same system it 
is possible to to empty the tank. In addition, filling 
can be carried out manually, by removing the lock 
nut and using a funnel.

CONTROL FUNCTIONS

As standard, each burner, both MAISON and PLUS, can be controlled by remote control or through the keypad.

Version with 
Intelligent WI-FI function
Function management also from 
smart phone with dedicated APP; 

Remote control with Google Home 
and Alexa for use with voice commands.

Version with 
Home Automation - 

Smart Home function
Compatible with smart home systems 

such as KNX – Control 4 – via RS-232/RS-485 
protocol or dry contact

SMART HOME

Version with 
Intelligent WI-FI function 

and Home Automation

SMART HOME

Bioethanol automatic burners technical features

MAISON AUTOMATIC BURNER  
By adjusting the consumption, the flame development in height never 
changes. You act on flame extension/length in the burner.
MAXIMUM CONSUMPTION: fiamma ad estensione totale
MINIMUM CONSUMPTION: central extension flame only
In this version, the liquid is burnt directly and distributed in the combustion 
line in controlled doses, thanks to a system regulated by sensors.

PLUS AUTOMATIC BURNER 
By adjusting the consumption of bioethanol, the height of the flame 
persists, remaining spread across the entire width of the burner.
In this version, not the liquid is burned directly but its vapours, thanks to 
a system of VAPORISATION with consequent lower fuel consumption.

SMART HOME
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Bruciatori automatici a bioetanolo MAISON
Automatic bioethanol burners MAISON

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire.

BRUCIATORE MAISON 61 CM

Misure esterne-External dimensions: 
L 61 • H 16,8 • P 19,3 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 60,5 • H 25 • P 18 cm
Peso-Weight: 11,5 kg

Capacità-Capacity: 4,1 l
Autonomia-Autonomy: 5-7 h
Potenza-Power: max 5,3 kW

Finiture-Finishings: Acciaio Nero-Black Steel

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

61 91

BRUCIATORE 91 CM

Misure esterne-External dimensions: 
L 90,8 • H 16,8 • P 19,3 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 90,3 • H 25 • P 18 cm
Peso-Weight: 16,5 kg

Capacità-Capacity: 7,3 l
Autonomia-Autonomy: 5.40-10.30 h 

Potenza-Power: max 8,3 kW

Finiture-Finishings: Acciaio Nero-Black Steel

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

122

BRUCIATORE 120 CM 

Misure esterne-External dimensions: 
L 122 • H 16,8 • P 19,3 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 121,5 • H 25 • P 18 cm

Peso-Weight: 21 kg
Capacità-Capacity: 10,3 l

Autonomia-Autonomy: 5.50-12.30 h
Potenza-Power: max 11,5 kW

Finiture-Finishings: Acciaio Nero-Black Steel

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

* Tutti i progetti con i bruciatori a bioetanolo devono necessariamente avere un vetro di protezione - All projects with bioethanol burner must have a protection glass

BRUCIATORE MAISON 45 CM 

Misure esterne-External dimensions: 
L 45,7 • H 16,8 • P 19,3 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 45,2 • H 25 • P 18 cm

Peso-Weight: 9 kg
Capacità-Capacity: 2,6 l

Autonomia-Autonomy: 3.40-4.30 h
Potenza-Power: max 4,7 kW

Finiture-Finishings: Acciaio Nero-Black Steel

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

45
Su ordinazione
On demand

new
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Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire.

TUTTI I MODELLI DEI BRUCIATORI AUTOMATICI MAISON 
POSSONO ESSERE ORDINATI CON LE SEGUENTI FUNZIONI EXTRA 

All maison automatic burner models 
can be ordered with the following extra functions

WI-FI 
INTELLIGENTE

DOMOTICA
SMART HOME

Funzione-Function Funzione-Function

WI-FI
INTELLIGENTE

+ 
DOMOTICA

SMART HOME

Funzione-Function

Bruciatori Automatici MAISON con Funzioni Extra
MAISON Automatic Burners with Extra Functions

SU ORDINAZIONE – ON DEMAND

optional:

Gestione funzioni anche dallo smartphone 
con APP dedicata; 

Controllo remoto con Google Home e Alexa 
per utilizzo anche con comandi vocali.

Function management also from smart 
phone with dedicated APP; 

Remote control with Google Home and 
Alexa for use with voice commands.

Compatibile con i sistemi smart home come 
KNX – Control 4 – tramite protocollo RS-232/

RS-485 o contatto pulito.

Compatible with smart home systems such 
as KNX – Control 4 – via RS-232/RS-485 

protocol or dry contact.

Controllo remoto con Google Home e Alexa 
per utilizzo anche con comandi vocali.

Compatibile con i sistemi smart home come 
KNX – Control 4 – tramite protocollo RS-232/

RS-485 o contatto pulito.

Remote control with Google Home and 
Alexa for use with voice commands.

Compatible with smart home systems such 
as KNX – Control 4 – via RS-232/RS-485 

protocol or dry contact.

SMART HOMESMART HOME
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Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire.

BRUCIATORE PLUS 61 CM

Misure esterne-External dimensions: 
L 61 • H 16,8 • P 19,3 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 60,5 • H 25 • P 18 cm

Peso-Weight: 13 kg
Capacità-Capacity: 4,1 l

Autonomia-Autonomy: 8-11 h
Potenza-Power: max 3 kW

Finiture-Finishings: Nero-Black

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

61 91

BRUCIATORE PLUS 91 CM

Misure esterne-External dimensions: 
L 90,8 • H 16,8 • P 19,3 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 90,3 • H 25 • P 18 cm

Peso-Weight: 15 kg
Capacità-Capacity: 7,3 l

Autonomia-Autonomy: 10-14 h
Potenza-Power: max 4,5 kW

Finiture-Finishings: Nero-Black

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

122

BRUCIATORE PLUS 122 CM 

Misure esterne-External dimensions: 
L 122 • H 16,8 • P 19,3 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 121,5 • H 25 • P 18 cm
Peso-Weight: 20,5 kg

Capacità-Capacity: 10,3 l
Autonomia-Autonomy: 11-14 h
Potenza-Power: max 6,1 kW

Finiture-Finishings: Nero-Black

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

BRUCIATORE PLUS 45 CM 

Misure esterne-External dimensions: 
L 45,7 • H 16,8 • P 19,3 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 45,2 • H 25 • P 18 cm

Peso-Weight: 9 kg
Capacità-Capacity: 2,6 l

Autonomia-Autonomy: 7-8 h
Potenza-Power: max 2,3 kW

Finiture-Finishings: Nero lucido-lucidoBlack

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

45

* Tutti i progetti con i bruciatori a bioetanolo devono necessariamente avere un vetro di protezione - All projects with bioethanol burner must have a protection glass

new Bruciatori automatici a bioetanolo PLUS
Automatic bioethanol burners PLUS
SU ORDINAZIONE – ON DEMAND

WI-FI
standard
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* Tutti i progetti con i bruciatori a bioetanolo devono necessariamente avere un vetro di protezione - 
All projects with bioethanol burner must have a protection glass

BRUCIATORE PLUS 213 CM

Misure esterne-External dimensions: 
L 213,3 • H 16,8 • P 19,3 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 212,8 • H 25 • P 18 cm
Peso-Weight: 37,8 kg

Capacità-Capacity: 19,5 l
Autonomia-Autonomy: 12-16 h
Potenza-Power: max 11,8 kW

Finiture-Finishings: Nero-Black

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

213

BRUCIATORE PLUS 152 CM 

Misure esterne-External dimensions: 
L 152,4 • H 16,8 • P 19,3 cm

Foro di incasso-Recess hole: 
L 151,9 • H 25 • P 18 cm
Peso-Weight: 30,5 kg

Capacità-Capacity: 13,5 l
Autonomia-Autonomy: 11-15 h
Potenza-Power: max 9,08 kW

Finiture-Finishings: Nero-Black

* Kit vetro protettivo-Protective glass kit

152

Bruciatori Automatici PLUS con Funzioni Extra
PLUS Automatic Burners with Extra Functions

SU ORDINAZIONE – ON DEMAND

DOMOTICA
SMART HOME 

optional

+
WI-FI

INTELLIGENTE 

standard

Funzione-Function

Controllo remoto con Google Home e Alexa 
per utilizzo anche con comandi vocali.

Compatibile con i sistemi smart home come 
KNX – Control 4 – tramite protocollo 

RS-232/RS-485 o contatto pulito.

Remote control with Google Home and Alexa 
for use with voice commands.

Compatible with smart home systems such as KNX 
– Control 4 – via RS-232/RS-485 protocol or dry contact.

TUTTI I MODELLI DEI BRUCIATORI AUTOMATICI PLUS 
POSSONO ESSERE ORDINATI NELLA VERSIONE:

All plus automatic burner models 
can be ordered with:

optional:

SMART HOME

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire. 21maisonFire  |



Kit vetro 
protettivo
Protective 
glass kit

Kit vetro con supporti per bruciatore manuale 40 
e bruciatore automatico 45 Maison e Plus
Glass Kit with holders for manual burner 40 
and automatic burner 45 Maison and Plus

Misure-Dimensions: L 48 • H 16 cm 
Spessore-Thickness: 4 mm

40

Kit vetro con supporti per bruciatore manuale 60 
e bruciatore automatico 61 Maison e Plus
Glass Kit with holders for manual burner 60 
and automatic burner 61 Maison and Plus

Misure-Dimensions: L 65,5 • H 16 cm  
Spessore-Thickness: 4 mm

60

Kit vetro con supporti per bruciatore manuale 80
Glass Kit with holders for manual burner 80

Misure-Dimensions: L 85 • H 16 cm 
Spessore-Thickness: 4 mm

80

Kit vetro con supporti per bruciatore automatico 
91 Maison e Plus
Glass Kit with holders for automatic burner 
61 Maison and Plus

Misure-Dimensions: L 100 • H 16 cm 
Spessore-Thickness: 4 mm

100

Kit vetro con supporti per bruciatore manuale 120 
e bruciatore automatico 122 Maison e Plus
Glass Kit with holders for manual burner 120 
and automatic burner 122 Maison and Plus

Misure-Dimensions: L 130 • H 16 cm 
Spessore-Thickness: 4 mm

120

Kit vetro con supporti per bruciatore automatico 
152 Plus
Glass Kit with holders for automatic burner 
152 Plus

Misure-Dimensions: L 155 • H 16 cm 
Spessore-Thickness: 4 mm

152

Kit vetro con supporti per bruciatore automatico 
213 Plus
Glass Kit with holders for automatic burner 
213 Plus

Misure-Dimensions: L 220 • H 16 cm 
Spessore-Thickness: 4 mm

213

Il KIT Vetri maisonFire è un accessorio indispensabile per completare tutti i 
progetti realizzati con i nostri bruciatori, siano questi manuali o automatici.
La funzione del vetro non è solo quella di proteggere persone e animali dal 
contatto accidentale con il fuoco ma anche di evitare che correnti d’aria 
possano alterare o deviare la fiamma. 
Il Kit comprende anche i supporti che dovranno essere avvitati nei fori 
praticati dal progettista nella struttura che ospita il bruciatore. 
I nostri vetri protettivi sono realizzati in vetro temperato dello spessore 
di mm 4.

MaisonFire Glass KIT is an indispensable accessory to complete all projects 
carried out with our burners, whether manual or automatic.
The function of the glass is not only to protect people and animals from 
accidental contact with the fire but also to prevent air currents from alte-
ring or deflecting the flame. The kit also includes supports that must be 
screwed into the holes drilled by the designer in the structure housing the 
burner. Our protective glass are made of 4 mm thick tempered glass.

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche MaisonFire.22 |  maisonFire
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Gli INCASSO Design by Metalfire sono inserti di alta gamma realizzati con i migliori ma-

teriali e spessori elevati, studiati per essere un elemento di arredo di design, con finiture di 

pregio, che li rendono sempre facilmente inseribili in ogni progetto. 

L’interno del focolare offre 5 finiture diverse: Standard, Original, Design, Round, Triangle e 

3 colorazioni – Nero, Maple Gold, Terracotta – che rendono questo prodotto un elemento 

di arredo oltre che una fonte di calore. I modelli Incasso Design by Metalfire sono disponi-

bili nelle misure standard 1050, 1300, 1500 e in 4 diverse configurazioni: frontale, angolare, 

trifacciale, tunnel con la possibilità di modelli custom realizzabili su disegno e su misura. 

Optional, su ordinazione, il sistema di rete protettiva a scomparsa.

Ogni INCASSO Design è dotato di bruciatore a bioetanolo automatico Maison per dare al 

vostro camino una fiamma pulita, controllata e per avere tutto il calore di un vero focolare 

in totale sicurezza. Su richiesta anche la versione PLUS. 

INCASSO Design by Metalfire are high-quality inserts made with the best materials and consistent thicknesses, 
developed to be a design furnishing element, with fine finishes that make them easy to fit into any project.
The hearth of the firebox offers 5 different finishes: Standard, Original, Design, Round, Triangle and 3 colors - 
Black, Maple Gold, Terracotta - that make this product a furnishing element as well as a source of heat.
Incasso Design by Metalfire models are available in standard sizes 1050, 1300, 1500 with 4 different setting: 
frontal, angular, three-sided, tunnel, and the possibility of custom models. Optional, on order, the retractable 
protective mesh system.
Each INCASSO Design is equipped with Maison automatic bioethanol burner to ensure safety to your fire-
place. PLUS version is also available on request.

Incasso Design by Metalfire
Sistemi integrati con bruciatori a bioetanolo automatici
Integrated systems with automatic bioethanol burners

new
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by metalfire
Sistemi Integrati Incasso design
Frontale  Angolare  Trifacciale  Tunnel  

Misure-Dimensions
mm 1050 - 1300 - 1500

new

Incasso Design
 1300 

FRONTALE 

Misure esterne-External dimension:
L 130 • H 50 • P 450 cm

ANGOLARE DX O SX

Misure esterne-External dimension:
L 130 • H 50 • P 450 cm

TRIFACCIALE

Misure esterne-External dimension:
L 130 • H 50 • P 450 cm

TUNNEL

Misure esterne-External dimension:
L 130 • H 50 • P 600 cm

Cornice-Frame: 90 x 100 mm

Finiture-Finishings: 
Standard, Original, Design, Round, Triangle

 Bruciatore automatico Maison 91 
 Maison 91 automatic burner

Vetro protettivo di serie
Standard protective glass

Colore Standard: Nero-Black

 Colori Optional: Maple Gold, Terracotta 

Incasso Design
1500

FRONTALE 

Misure esterne-External dimension:
L 150 • H 50 • P 450 cm

ANGOLARE DX O SX

Misure esterne-External dimension:
L 150 • H 50 • P 450 cm

TRIFACCIALE

Misure esterne-External dimension:
L 150 • H 50 • P 450 cm

TUNNEL

Misure esterne-External dimension:
L 150 • H 50 • P 600 cm

Cornice-Frame: 90 x 100 mm

Finiture-Finishings: 
Standard, Original, Design, Round, Triangle

Bruciatore automatico Maison 122 
 Maison 122 automatic burner

Vetro protettivo di serie 
Standard protective glass

Colore Standard: Nero-Black

 Colori Optional: Maple Gold, Terracotta 

Incasso Design
 1050

FRONTALE 

Misure esterne-External dimension:
L 105 • H 50 • P 450 cm

ANGOLARE DX O SX

Misure esterne-External dimension:
L 105 • H 50 • P 450 cm

TRIFACCIALE

Misure esterne-External dimension:
L 105 • H 50 • P 450 cm

TUNNEL

Misure esterne-External dimension:
L 105 • H 50 • P 600 cm

Cornice-Frame: 90 x 100 mm

Finiture-Finishings: 
Standard, Original, Design, Round, Triangle

 Bruciatore automatico Maison 61 
 Maison 61 automatic burner

Vetro protettivo di serie
Standard protective glass

Colore Standard: Nero-Black

 Colori Optional: Maple Gold, Terracotta 

TUNNEL

TRIFACCIALE

ANGOLARE 
DX O SX

FRONTALE

26 |  maisonFire



S
ta

n
d

a
rd

Nero

Maple 
Gold

Terracotta

O
ri

g
in

a
l

D
e

si
g

n

R
o

u
n

d

T
ri

a
n

g
le

Finiture schienale
Backdrop finishes
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I camini elettrici ad acqua maisonFire riproducono l’effetto di un vero camino grazie alla 

tecnologia ad ultrasuoni: l’acqua viene nebulizzata ed illuminata con speciali LED colorati 

per creare l’incredibile effetto di fiamme, brace e fumo. La fiamma sembra vera in tutto e 

per tutto per l’atmosfera che riproduce, senza problemi di pulizia, di fumo, di legna, di canna 

fumaria. La ricerca in questo settore ha portato a sviluppare e perfezionare nuove tecno-

logie che donano una incredibile tridimensionalità e naturalezza a questo tipo di fiamma, 

rendendola sorprendentemente simile al fuoco vero. Tutte le funzioni sono gestite attraverso 

il telecomando per regolare l’intensità della fiamma e del fumo. L’installazione non richiede 

interventi tecnici o particolari qualifiche per il montaggio. Alcune versioni hanno la funzione 

crepitio della legna; inoltre il consumo di elettricità è di pochi centesimi l’ora. Questi straor-

dinari prodotti hanno letteralmente rivoluzionato il mondo dell’arredo sia nei progetti privati 

che in quelli per locali pubblici, hotel e ristoranti.

MaisonFire electric water fireplaces reproduce the effect of a real firepla-
ce thanks to ultrasound technology: the water is nebulized and illumina-
ted with special coloured LEDs to create the incredible effect of flames, 
embers and smoke. The flame seems real in every way without problems 
of cleaning, smoke, wood or chimney. All functions are managed through 
the remote control. The setting does not require technical or particular 
assembly qualifications. Some versions have the crackling wood-burning 
sound and electricity consumption is only a few cents per hour. These ex-
traordinary products have literally revolutionized the world of furniture in 
both private projects and those for public places, hotels and restaurants.

Camini elettrici ad acqua
Water electric fireplaces
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Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

Rigoletto 
Acqua
Bianco
Nero

Boheme
Acqua
Bianco

Misure esterne-External dimension
L 90 • H 92 • P 40 cm

Equipaggiato con-Equipped with Brace 40 Legna sintetica
Peso-Weight: 33 Kg

Riscaldamento-Heating: No
Colori-Colours: Bianco-White

Effetto sonoro-Sound effect: crepitio-crackling

Il nostro best-seller BOHEME è un modello «free-standing» con 
apertura bifacciale. Può essere facilmente spostato da un ambiente 
all’altro per utilizzarlo in ogni situazione. Al suo interno un modulo 
elettrico ad acqua Brace 40 serbatoio legna sintetica. L’effetto fumo e 
brace, abbinato al crepitio della legna, rende la magia del fuoco sicura 
e gestibile con il telecomando di serie.

Our best-seller BOHEME is a free-standing, double-sided  model. It 
can be easily moved from one room to another to be used in any 
situation. Equipped with the Brace 40 water tank synthetic wood 
firebox. The smoke and embers effect, combined with the wood 
crackle effect, makes the magic of fire safe and manageable with the 
standard remote control.

RIGOLETTO è un caminetto ad acqua che si può utilizzare in diver-
se situazioni: su grandi tavoli, per terra davanti ai divani o in camera 
da letto. Rivestito in acciaio verniciato, le sue forme semplici ben si 
adattano con qualunque stile di arredo. Al suo interno è collocato un 
modulo elettrico ad acqua Brace 40 serbatoio legna sintetica. L’effetto 
fumo e brace, abbinato al crepitio della legna, rende la magia del fuoco 
sicura e gestibile con il telecomando di serie.

RIGOLETTO is a water fireplace that can be used in different situa-
tions: on big tables, on the floor in front of sofas, in the bedroom. 
Covered in painted steel, its simple shapes are well suited to any style 
of furniture. Equipped with the Brace 40 water tank synthetic wood fi-
rebox. The smoke and embers effect, combined with the wood crackle 
effect, makes the magic of fire safe and manageable with the standard 
remote control.

Misure esterne-External dimension
L 60,5 • H 20 • P 41,8 cm

Equipaggiato con-Equipped with Brace 40 Legna sintetica
Peso-Weight: 10,3 Kg

Riscaldamento-Heating: No
Colori-Colours: Bianco/Nero-White/Black

Effetto sonoro-Sound effect: crepitio-crackling
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INCASSO 90 acqua è la soluzione perfetta per chi desidera un caminetto da installare e rivestire con 
qualunque materiale e senza canna fumaria. La struttura in acciaio verniciato nero è dotata di un modulo 
elettrico ad acqua Brace 60 serbatoio legna sintetica  che riproduce fedelmente l’effetto fiamma, legna 
e brace. Telecomando di serie.

INCASSO 90 water is an easy-to-install fireplace, to be clad with any material and without a flue. The black 
painted steel structure, ready for inclusion in your project, is equipped with a Brace 60 synthetic wood 
water tank module that faithfully reproduces the flame, wood and embers effect. Standard remote control.

Camino elettrico ad acqua da inserimento, con fuoco asimmetrico e spazi 
contenitivi sul lato sinistro. Dotato di un modulo Brace 40 serbatoio le-
gna sintetica con telecomando di serie.

Electric water-burning fireplace for insertion, with asymmetrical fire and 
storage space on the left side. Equipped with a Brace 40 synthetic wood 
water tank module with remote control as standard.

Vano fuoco-Inside hearth: L 116 • H 40,6 • P 30,6 cm  
Equipaggiato con-Equipped with Brace 40 Legna sintetica

Riscaldamento-Heating: No
Colori-Colours: Nero-Black

Effetto sonoro-Sound effect: crepitio-crackling

Incasso 90
Acqua

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

BRACIERE ACQUA è un “porta-legna” con ceppi in resina illuminati da 
LED interni, dotato di effetto brace e fumo grazie alla nebulizzazione 
ad ultrasuoni. Pensato per dare vita ad un vecchio camino o per perso-
nalizzare una nicchia. 

BRACIERE ACQUA is a ‘wood holder’ with resin logs illuminated by in-
ternal LEDs, with embers and smoke effect thanks to the ultrasonic ne-
bulization. Designed to breathe life into an old fireplace or to customize 
a niche.

Braciere 
Acqua

Misure esterne-External dimension
L 68 • H 33 • P 36 cm

Vano fuoco-Inside hearth: L 90 • H 50 • P 30 cm  
Equipaggiato con-Equipped with Brace 60 Legna sintetica

Riscaldamento-Heating: No
Colori-Colours: Nero-Black

Effetto sonoro-Sound effect: crepitio-crackling

Incasso 120
Acqua
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Moduli e focolari elettrici ad acqua
Water electric modules and fireboxes 

I moduli elettrici ad acqua BRACE sono indispensabili strumenti per i progetti personaliz-

zati. Permettono di ricreare il fuoco di un camino ovunque, senza vincoli di materiali, senza 

canna fumaria e senza combustibili. Ideali tanto per i progetti di arredi privati, quanto per 

quelli di ristoranti e hotel che possono donare prestigio alle loro strutture inserendo questi 

straordinari camini sia nelle parti comuni che nelle camere o suite. Posizionabili anche in 

linea e connessi con bluetooth per creare fronti di fuoco di varie metrature, si incassano 

liberamente negli arredi di qualsiasi materiale. Disponibili nelle versioni a caricamento ma-

nuale o automatico e in varie misure, tutti dotati di effetto crepitio della legna, creano uno 

straordinario effetto fumo e fuoco. Funzioni gestibili dal telecomando o dallo smartphone 

attraverso la APP dedicata. Possibilità di variare la colorazione dell’effetto fiamma grazie 

ai Led RGB Multicolor a 6 colori: blu, viola, rosso, verde, rosa, arancio, miscelabili tra loro 

grazie all’ APP.

BRACE electric water modules are indispensable tools for customised projects. Recreate 
the fire of a fireplace anywhere, with unrestricted  material, no chimney and no fuel. Perfect 
for private furnishings and for restaurants and hotels to add prestige to their facilities in 
common areas and suites. They can also be positioned in-line and connected with Bluetooth 
to create fire fronts of various sizes. Available in manual or automatic loading versions and 
various sizes, with a wood crackling effect. Functions manageable from the remote control 
or smartphone via the dedicated APP. Possibility of varying the color of the flame effect 
thanks to the 6-colour RGB Multicolour LED. 

N.B. I progetti con i camini ad acqua maisonFire devono necessariamente prevedere un’apertura per il passaggio dell’aria nella struttura ove vanno inseriti, come descritto nel manuale di istruzioni. 
N.B. Projects with maisonFire water fireplaces must necessarily include an opening for air circulation in the structure where they are installed, as clearly described in the instruction manual.
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Moduli Brace 40 – 60
Top Metal
Top Legna Sintetica

N.B. I progetti con i camini ad acqua maisonFire devono necessariamente prevedere un’apertura per il passaggio dell’aria nella struttura ove vanno inseriti, come descritto nel manuale di istruzioni. 
N.B. Projects with maisonFire water fireplaces must necessarily include an opening for air circulation in the structure where they are installed, as clearly described in the instruction manual.
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Brace 60Brace 40

BRACE 60 CM 

Misure esterne-External dimension
L 56,5 • H 17 • P 22 cm 

Effetto sonoro-Sound effect: Crepitio-Crackling

Carica acqua manuale con serbatoio estraibile
Manual filling by removable tank

BRACE 40 CM 

Misure esterne-External dimension
L 40,7 • H 17,6 • P 22 cm

Effetto sonoro-Sound effect: Crepitio-Crackling

Carica acqua manuale con serbatoio estraibile
Manual filling by removable tank

Top Metal Top Legna Sintetica Top Legna Sintetica

The Brace water modules of 40 and 
60 cm are versatile units with a com-
pact size, suitable for small-scale 
projects. Perfect for installation in 
niches or small spaces, they feature 
a “crackling wood” effect. Available 
only in the standard version, they can 
be operated exclusively via remote 

control and are equipped with an in-
ternal tank for manual water filling.
The Brace 40 cm model is available 
in the standard version with a Metal 
Top or, as an optional feature, with 
a synthetic wood Top. The Brace 60 
model is available only in the synthe-
tic wood Top version.

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

I moduli ad acqua Brace da 40 e 60 cm sono unità versatili, di misura 

contenuta, adatti a progetti di piccole dimensioni. Perfetti per l’inseri-

mento in nicchie o in piccoli ambienti, sono dotati di effetto “crepitio 

della legna”. Disponibili solo nella versione standard con gestione uni-

camente da telecomando e dotati di serbatoio interno per caricamento 

manuale dell’acqua. Brace 40 cm è disponibile nella versione standard 

con Top Metal o, come optional, con il Top legna sintetica. Il modello 

Brace 60 è disponibile solo nella versione Top legna sintetica.

Electric water modules BRACE 40 – 60
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Moduli Brace Multicolor 50 – 100 
Metal Serbatoio
Metal Idraulico I moduli elettrici ad acqua BRACE sono indispensabili strumenti per i 

progetti personalizzati. Permettono di ricreare il fuoco di un camino 

ovunque, senza vincoli di materiali, senza canna fumaria e senza com-

bustibili. Ideali tanto per i progetti di arredi privati, quanto per quelli 

di ristoranti e hotel che possono donare prestigio alle loro strutture 

inserendo questi straordinari camini sia nelle parti comuni che nelle 

camere o suite. Posizionabili anche in linea e connessi con bluetooth 

per creare fronti di fuoco di varie metrature, si incassano liberamente 

negli arredi di qualsiasi materiale. Disponibili nelle versioni a carica-

mento manuale o automatico, tutti dotati di effetto sonoro crepitio 

della legna, creano uno straordinario effetto fumo e fuoco. Funzioni 

gestibili dal telecomando o dallo smartphone attraverso la APP dedi-

cata. Possibilità di variare la colorazione dell’effetto fiamma grazie ai 

Led RGB Multicolor con 6 varianti di colori: che possono essere mi-

scelati tra di loro per un’infinità di combinazioni e sfumature differenti. 

6 regolazioni di intensità della fiamma: da lenta e delicata a piena e 

dinamica. 6 differenti livelli di luminosità per adattare la luce del fuoco 

all’ambiente circostante. 

Suggerimenti: l’arancione è il colore indicato per un camino dall’a-

spetto tradizionale e autentico; il tema “Prism” propone un arcobale-

no di colori ed è perfetto per un party; in estate il blu è rinfrescante e 

tranquillo mentre il verde è il colore ideale per un momento di relax.
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The BRACE electric water modules 
are essential tools for customized 
projects. They recreate the fire of a 
fireplace anywhere, without material 
constraints, without a chimney, and 
without fuel. Ideal for furnishing pri-
vate spaces, restaurants, and hotels, 
they add prestige to any setting in 
common areas, rooms, or suites.
They can also be positioned in a 

row and connected via bluetooth to 
create fire fronts of various lengths. 
Easily built into furniture made with 
any material, available in both ma-
nual and automatic water-filling ver-
sions and in different sizes. All mo-
dels feature a crackling wood effect, 
and can be controlled via remote 
control or smartphone through the 
dedicated app.

The flame effect offers six color op-
tions, six flame intensity levels, ran-
ging from slow and delicate to full 
and dynamic, and six brightness le-
vels. 
Suggestions: Orange is ideal for a tra-
ditional and authentic fireplace look; 
the “Prism” theme creates a rainbow 
of colors, perfect for a party; in sum-
mer, blue provides a refreshing and 

calming effect, while green is the per-
fect color for a moment of relaxation.

N.B. Projects with maisonFire water 
fireplaces must necessarily include 
an opening for air circulation in the 
structure where they are installed, as 
clearly described in the instruction 
manual.

N.B. I progetti con i camini ad acqua maisonFire devono necessariamente prevedere un’apertura per il passaggio dell’aria nella struttura ove vanno inseriti, come descritto nel manuale di istruzioni. 
N.B. Projects with maisonFire water fireplaces must necessarily include an opening for air circulation in the structure where they are installed, as clearly described in the instruction manual.

Electric water multicolor modules BRACE 50 – 100

cambio colore fiamma in blu o rossa?

37maisonFire  |



BRACE RGB MULTICOLOR 50 METAL 

Versione Serbatoio-Tank version: 
L 50,8 • H 19/26 • P 30,5 cm

Versione Idraulico-Hydraulic version: 
L 50,8 • H 22,5/26 • P 30,5 cm

con APP ed effetto sonoro crepitio della legna
With APP and sound effect crackling sound

Top Metal

Brace 50 Metal Multicolor con APP
VERSIONE CON EFFETTO FIAMMA A 6 COLORI COMBINABILI TRA LORO GRAZIE ALL’APPOSITA APP

Versione Serbatoio o Versione Idraulica  
Tank version or Hydraulic version

FIAMMA RGB MULTICOLOR: 6 COLORI
RGB MULTICOLOR FLAME: 6 COLORS

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

TOP LEGNA VERA MAISON per Brace 50
L 53 • P 14 cm • 2,5 Kg

Top monoblocco in mate-
riale sintetico che riproduce 
l’effetto legna vera. I ceppi 
sono dotati di luci LED e si 
illuminano internamente per 
simulare la combustione.

One-piece top made of syn-
thetic material that repro-
duces the real wood effect. 
Logs are internally equipped 
with LED to simulate com-
bustion.

TOP LEGNA SINTETICA per Brace 50
L 50,8 • P 35,4 cm • Kg 3

foto nuova

new

N.B. I progetti con i camini ad acqua maisonFire devono necessariamente prevedere un’apertura per il passaggio dell’aria nella struttura ove vanno inseriti, come descritto nel manuale di istruzioni. 
N.B. Projects with maisonFire water fireplaces must necessarily include an opening for air circulation in the structure where they are installed, as clearly described in the instruction manual.

Decorazione in vera legna 
realizzata con ceppi di pino 
e faggio, trattati, fiammati e 
fissati con resina su un vas-
soio di metallo sopra un letto 
di cippato.

Real wood decoration made 
of pine and beech logs, 
treated, flamed and fixed 
with resin on a metal tray 
above a bed of woodchips.
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BRACE RGB MULTICOLOR 100 CM METAL 

Versione Serbatoio-Tank version: 
L 101,7 • H 19/26 • P 30,5 cm

Versione Idraulico-Hydraulic version: 
L 101,7 • H 22,5/26 • P 30,5 cm

con APP ed effetto sonoro crepitio della legna
With APP and sound effect crackling sound

Top Metal

Brace 100 Metal Multicolor con APP 
VERSIONE CON EFFETTO FIAMMA A 6 COLORI COMBINABILI TRA LORO GRAZIE ALL’APPOSITA APP

Versione Serbatoio o Versione Idraulica  
Tank version or Hydraulic version

FIAMMA RGB MULTICOLOR: 6 COLORI
RGB MULTICOLOR FLAME: 6 COLORS

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

TOP LEGNA VERA MAISON per Brace 100
L 104 • P 14 cm • 3 Kg

Top monoblocco in mate-
riale sintetico che riproduce 
l’effetto legna vera. I ceppi 
sono dotati di luci LED e si 
illuminano internamente per 
simulare la combustione.

One-piece top made of syn-
thetic material that repro-
duces the real wood effect. 
Logs are internally equipped 
with LED to simulate com-
bustion.

TOP LEGNA SINTETICA per Brace 100
L 101,7 • P 35,4 cm • Kg 5

new

Decorazione in vera legna 
realizzata con ceppi di pino 
e faggio, trattati, fiammati e 
fissati con resina su un vas-
soio di metallo sopra un letto 
di cippato.

Real wood decoration made 
of pine and beech logs, 
treated, flamed and fixed 
with resin on a metal tray 
above a bed of woodchips.
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Questa straordinaria decorazione fatta a mano, dona 

un tocco di naturalezza al vostro camino ad acqua mai-

sonFire. Il Top Legna Vera Maison è realizzato artigia-

nalmente con ceppi di pino, faggio e rami di vario tipo, 

appoggiati su un letto di cippato e fissati con resina su 

un vassoio di metallo. I ceppi sono fiammati e anneri-

ti proprio per ottenere l’effetto della legna bruciata. Si 

consiglia di posizionare due Top Legna Vera Maison, uno 

sul fronte e uno sul retro del modulo Brace soprattutto 

nel caso di progetti bifacciali, trifacciali,o aperti sui quat-

tro lati.

Il Top Legna Vera Maison rende il camino ad acqua an-

cora più simile ad un vero camino a legna: le “fiamme” 

di vapore danzano e si muovono dolcemente tra i ceppi 

donando loro una luminosità ardente. Inoltre le opera-

zioni di rifornimento di acqua nei serbatoi interni risulta-

no più rapide e facilitate a differenza di quando si usano 

decorazioni fatte con ceppi sciolti. 

Il Top Legna Vera Maison è realizzato a mano da artigia-

ni falegnami Italiani e, proprio per questo motivo, ogni 

pezzo è unico e diverso dagli altri e può differire dalle 

foto o dai video per forma, dimensioni, disposizione e 

quantità dei ceppi, dei rametti, del cippato e della resi-

na. Eventuali piccole imperfezioni sono da considerarsi 

come particolarità e non come difetti.

This extraordinary handmade decoration gives a natural tou-
ch to your maisonFire water fireplace The Top Legna Vera 
Maison is handcrafted from pine, beech and various types of 
branches, laid on a bed of woodchips and fixed with resin on 
a metal tray. Logs are flamed to achieve the effect of burnt 
wood. We recommend placing two Top Legna Vera Maison, 
one on the front and one on the back of the Brace module, 
especially in the case of two-sided, three-sided, or four-si-
ded projects.
The Top Legna Vera Maison makes the water fireplace even 

more similar to a real wood fireplace: the “flames” of steam 
dance and move gently between the logs, giving them a bla-
zing glow. In addition, filling the internal water tanks with wa-
ter is quicker and easier than when using decorations made 
from loose logs. The Top Legna Vera Maison is handmade by 
Italian craftsmen carpenters and, for this reason, each piece 
is unique and different from the others and may differs from 
the photos or videos in shape, size, arrangement of logs and 
bark flakes. Any small imperfections are to be considered as 
peculiarities and not as defects.

Top Legna 
Vera Maison
per Brace 50 e 100

new
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Elecharme
Camini elettrici ad acqua
Water electric fireplaces

ELECHARME rappresenta il TOP di gamma dei camini elettrici ad ac-

qua. Una linea completa di camini da incasso chiusi con vetri, carica ad 

acqua automatica con allacciamento alla rete idraulica. Effetto fumo/

fiamma con LED RGB a 7 colori, funzione riscaldamento fino a 2 kW, 

utilizzo tramite APP e telecomando. Finiture del focolare a scelta in 

base al modello specifico. Elecharme è estremamente versatile nelle 

misure classiche o 16:9 e nelle configurazioni: frontale, angolare, trifac-

ciale, tunnel, penisola e il nuovissimo tunnel verticale.

Optional: illuminazione interna inferiore, gestita dall’APP, indispensabi-

le per usufruire dell’effetto multicolor dinamico del focolare; bagliore 

interno superiore; schienale in vetro nero specchiato per amplificare la 

profondità; vetro antiriflesso per migliorare la visibilità della fiamma; 

pompa di caricamento dell’acqua da abbinare ad un serbatoio esterno.

ELECHARME represents the TOP of electric water-burning fireplaces, a complete line of 
built-in fireplaces with glass on three sides, with automatic water filling; smoke/flame 
effect 7 colors, heating function max 2 kW, management from smart phone via APP and 
remote control. Hearth finishes can be chosen according to the specific model. Elechar-
me offers several setup: front, corner, three-sided, tunnel, peninsula and vertical tunnel. 
Optional: lower internal lighting, managed by the APP, indispensable to take advantage 
of the multicolor effect of the firebox; upper internal glow; black glass back to amplify 
depth; anti-reflection glass; water filling pump to be combined with an external tank.

N.B. I progetti con i camini ad acqua maisonFire devono necessariamente prevedere un’apertura per il passaggio dell’aria nella struttura ove vanno inseriti, come descritto nel manuale di istruzioni. 
N.B. Projects with MaisonFire water fireplaces must necessarily include an opening for air circulation in the structure where they are installed, as clearly described in the instruction manual.
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Elecharme Mood
Frontale
Angolare
Trifacciale

ELECHARME MOOD FRONTALE

Misure esterne-External dimension
Modello 800-500 I: L 87,8 • H 85,8/100,8 • P 53,5 cm 
Modello 800-650 I: L 87,8 • H 87,8/102,8 • P 53,5 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP

Riscaldamento-Heating: 2 kW

Decorazione: ceppi, ciottoli bianchi, ciottoli vetro
Decoration: log set, white pebbles, glass pebbles

ELECHARME MOOD TRIFACCIALE 

Misure esterne-External dimension
Modello 800-500 III: L 100,1 • H 85,8/100,8 • P 53,5 cm 
Modello 800-650 III: L 100,1 • H 87,8/102,8 • P 53,5 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP

Riscaldamento-Heating: 2 kW

Decorazione: ceppi, ciottoli bianchi, ciottoli vetro
Decoration: log set, white pebbles, glass pebbles

FIAMMA RGB MULTICOLOR: 7 COLORI
RGB MULTICOLOR FLAME: 7 COLORS

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

SMART HOME

ELECHARME MOOD ANGOLARE 

Misure esterne-External dimension
Modello 800-500 II: L 94 • H 85,8/100,8 • P 53,5 cm 
Modello 800-650 II: L 94 • H 87,8/102,8 • P 53,5 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP

Riscaldamento-Heating: 2 kW

Decorazione: ceppi, ciottoli bianchi, ciottoli vetro
Decoration: log set, white pebbles, glass pebbles

DECORAZIONE STANDARD: CEPPI DI LEGNA CERAMICA  –  STANDARD FINISHING: CERAMIC LOG SET
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ELECHARME MOOD PENISOLA

Misure esterne-External dimension
Modello 800-500 RD: L 55,3 • H 87/89 • P 101,2 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP

Riscaldamento-Heating: 2 kW

Decorazione: ceppi, ciottoli bianchi, ciottoli vetro
Decoration: log set, white pebbles, glass pebbles

Elecharme Mood 
Penisola

ELECHARME MOOD TUNNEL 

Misure esterne-External dimension
Modello 800-500 ST: L 95,6 • H 87/89 • P 54,9 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP

Riscaldamento-Heating: 2 kW

Decorazione: ceppi, ciottoli bianchi, ciottoli vetro
Decoration: log set, white pebbles, glass pebbles

Elecharme Mood 
Tunnel

FIAMMA RGB MULTICOLOR: 7 COLORI
RGB MULTICOLOR FLAME: 7 COLORS

FIAMMA RGB MULTICOLOR: 7 COLORI
RGB MULTICOLOR FLAME: 7 COLORS

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

SMART HOMESMART HOME

DECORAZIONE STANDARD: CEPPI DI LEGNA CERAMICA
STANDARD FINISHING: CERAMIC LOG SET

DECORAZIONE STANDARD: CEPPI DI LEGNA CERAMICA
STANDARD FINISHING: CERAMIC LOG SET
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Elecharme Linear
Frontale
Angolare
Trifacciale

ELECHARME LINEAR FRONTALE 

Misure esterne-External dimension
Modello 1050-400 I: L 112,8 • H 75,5/79 • P 53,6 cm
Modello 1300-400 I: L 137,8 • H 75,5/79 • P 53,6 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP

Riscaldamento-Heating: 2 kW

Decorazione: ceppi, ciottoli bianchi, ciottoli vetro
Decoration: log set, white pebbles, glass pebbles

ELECHARME LINEAR ANGOLARE

Misure esterne-External dimension
Modello 1050-400 II: L 118,9 • H 75,5/79 • P 53,6 cm
Modello 1300-400 II: L 143,9 • H 75,5/79 • P 53,6 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP 

Riscaldamento-Heating: 2 kW

Decorazione: ceppi, ciottoli bianchi, ciottoli vetro
Decoration: log set, white pebbles, glass pebbles

FIAMMA RGB MULTICOLOR: 7 COLORI
RGB MULTICOLOR FLAME: 7 COLORS

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

SMART HOME

DECORAZIONE STANDARD: CEPPI DI LEGNA CERAMICA  –  STANDARD FINISHING: CERAMIC LOG SET

ELECHARME LINEAR TRIFACCIALE 

Misure esterne-External dimension
Modello 1050-400 III: L 125,1 • H 75,5/79 • P 53,6
Modello 1300-400 III: L 150,1 • H 75,5/79 • P 53,6

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect APP

Riscaldamento-Heating: 2 kW

Decorazione: ceppi, ciottoli bianchi, ciottoli vetro
Decoration: log set, white pebbles, glass pebbles
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Elecharme Verticale is a double-sided version that 
allows you to connect two rooms in an original and 
attractive way. It is one of the largest vertical firepla-
ces available (H 160 - D 80 cm). Water Multicolor RGB 
LED flame effect, 7 different colours alternating or 
combining with each other by the APP; 5 preset light 
sequences. 3 different inner decorations, adjustable 
heating function at max 2 kW, glass door openable. 
Remote or dedicated APP control.

FIAMMA RGB MULTICOLOR: 7 COLORI
RGB MULTICOLOR FLAME: 7 COLORS

Elecharme 
Verticale

SMART HOME

Questa suggestiva versione verticale si ag-
giunge alla gamma di camini elettrici ad ac-
qua Elecharme: una versione bifacciale che 
consente di mettere in collegamento due 
ambienti in modo originale e attraente. 
Elecharme permette di godere di una splen-
dida vista del fuoco sia che ci troviamo in 
soggiorno sul divano, sia durante una cena 
in sala da pranzo. Immaginatelo nella suite di 
un hotel di lusso, come divisorio tra la came-
ra da letto e il bagno o ancora, nella hall o nel 
ristorante di un resort esclusivo. 
Con un’altezza di 160 cm e 80 cm di larghez-
za, Elecharme Verticale è uno dei più grandi 
camini verticali disponibili. Il sorprendente 
effetto fiamma di Elecharme Verticale è ot-
tenuto grazie alla combinazione di una dina-
mica nebulizzazione di acqua e illuminazio-
ne LED a risparmio energetico senza odori o 
fumo e quindi sostenibile al 100%. 
La straordinaria Illuminazione LED RGB Mul-
ticolor permette di scegliere tra 7 diversi co-
lori dell’effetto fiamma, alternandoli o abbi-
nandoli tra di loro. Mediante la APP si potrà 
variare l’atmosfera scegliendo tra 5 sequen-
ze di luci preimpostate o creare la vostra se-
quenza personalizzata.
Per un effetto ancora più intenso si può an-

che attivare l’illuminazione dal basso, per 
creare l’immagine di un braciere fumante. 
Diverse decorazioni sono disponibili: set in 
legno, ciottoli “bianco Carrara” o ghiaccio 
acrilico. Funzione riscaldamento regolabile a 
max 2 kW. È dotato di porta vetro apribile su 
un lato per permettere l’inserimento delle di-
verse decorazioni ed eventuale manutenzio-
ne. Tutte le funzioni si gestiscono facilmente 
sia con il telecomando o l’apposita APP.
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Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

ELECHARME VERTICALE 

Misure esterne-External dimension L 96,6 • H 197,1 • P 54,8 cm
Misure interne-Internal dimension L 80 • H 160 • P 54,8 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP

Riscaldamento-Heating: max 2 kW

Decorazione: ceppi, ciottoli bianchi, ciottoli vetro
Decoration: log set, white pebbles, glass pebbles

DECORAZIONE STANDARD: CEPPI DI LEGNA CERAMICA  –  STANDARD FINISHING: CERAMIC LOG SET

47maisonFire  |



Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

Elecharme 
Slim

ELECHARME SLIM 1700/450

Misure esterne-External dimension L 172 • H 80 • P 30 cm
Vano Fuoco-Inside hearth  L 168 • H 44 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP

Riscaldamento-Heating: max 1,3 kW

Decorazione: Ceppi in ceramica rifiniti a mano
Decoration: Ceramic logs, hand finished

SLIM è la versione panoramica dei camini 
elettrici ad acqua top di gamma Elecharme.
Elecharme Slim è un camino da incasso 
per progetti frontali formato 16:9 con vetro 
molto esteso in lunghezza ma con profon-
dità ridottissima del focolare (solo 30 cm) 
che permette l’inserimento anche nei pro-
getti più compatti.
Lo straordinario effetto fumo-fiamma è mul-
ticolor a 7 colori, grazie ai LED RGB. Oltre 
agli 8 temi di illuminazione preimpostati, i 
colori sono anche regolabili individualmen-
te dallo smartphone. La decorazione inter-
na è realizzata con ceppi di legna in cerami-
ca rifiniti a mano, appositamente creati per 
Elecharme Slim.
Tutte le funzioni, incluso il riscaldamento 
a 1,3 kW utilizzabile anche separatamen-
te, sono gestibili dal telecomando o dallo 

smartphone con l’apposita APP.
Elecharme Slim è dotato della comodissima 
funzione di carica ad acqua automatica me-
diante allacciamento alla rete idraulica.
Disponibile in tre misure di altezza cm 45 e 
lunghezza a scelta cm 120, 170, 220.
Optional: Water Pump per carica manuale 
dell’acqua.

ELECHARME SLIM 1200/450

Misure esterne-External dimension L 121 • H 80 • P 30 cm
Vano Fuoco-Inside hearth  L 117 cm • H 44 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP

Riscaldamento-Heating: max 1,3 kW

Decorazione: Ceppi in ceramica rifiniti a mano
Decoration: Ceramic logs, hand finished

ELECHARME SLIM 2200/450

Misure esterne-External dimension L 223 • H 80 • P 30 cm
Vano Fuoco-Inside hearth  L 219 • H 44 cm

Effetto fumo-fiamma MULTICOLOR con APP
MULTICOLOR Smoke-flame effect with APP

Riscaldamento-Heating: max 1,3 kW

Decorazione: Ceppi in ceramica rifiniti a mano
Decoration: Ceramic logs, hand finished

FIAMMA RGB MULTICOLOR: 7 COLORI
RGB MULTICOLOR FLAME: 7 COLORS

SMART HOME

Elecharme Slim is a panoramic built-in fireplace for frontal 
projects in 16:9 format with a very small depth of the he-
arth (only 30 cm) to be inserted even in the most compact 
projects. 
Smoke-flame effect RGB LED Multicolor, 7 colors also indi-
vidually adjustable via the APP; 8 preset lighting themes; 
internal decoration: hand-finished ceramic wood logs. He-
ating 1,3 kW can also be used separately. Remote or smar-
tphone control by the dedicate APP. Automatic filling with 
connection to hydraulic network. Available in three sizes, 
all with height 45 cm and length of your choice 120, 170, 
220 cm. Optional: Water Pump for manual water loading.
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Camini elettrici a Led
Electric Led fireplaces

50 |  maisonFire



Non stupitevi se avrete difficoltà a distinguere una vera fiamma da quella dei camini elettrici a 

tecnologia LED maisonFire. La nitidezza, il movimento delle fiamme, i vari livelli di illuminazione 

interna, l’intensità e la colorazione del focolare e del letto di braci, rendono questi modelli una 

soluzione che entusiasma e conquista anche i più scettici e i più esigenti. Il fondale specchiato 

scuro dona maggior risalto all’effetto fiamma. La decorazione interna è, a seconda dei modelli, 

realizzata con scaglie di corteccia o carbone, cristalli chiari e scuri e ceppi in ceramica che ripro-

ducono fedelmente quelli veri. La sensazione di trovarsi davanti ad un camino vero viene ancor 

più accentuata scegliendo l’optional della decorazione con ceppi di legna vera (disponibile per 

alcuni modelli). I camini elettrici a LED della Selezione Gold maisonFire, presentano modelli 

di ultima generazione, vetrati sui tre lati, installabili frontali, angolari o trifacciali, con funzione 

riscaldamento e, in base al modello, ulteriori funzioni avanzate come l’interfaccia via APP, la 

predisposizione per il collegamento alla domotica,  l’effetto sonoro “crepitio della legna”.

Don’t be surprised if you have difficulty distinguishing a real flame from the maisonFire LED electric fireplaces. The 

sharpness, the movement of the flames, the various levels of interior lighting, the intensity and colouring of the 

firebox and the bed of embers make these models a solution that will enthral and win over even the most sceptical 

and demanding. The effect of the fire is accentuated and highlighted even more by the dark mirrored backdrop. The 

interior decoration is, depending on the model, made of bark or charcoal flakes, light and dark crystals and ceramic 

logs that faithfully reproduce real ones. The feeling of being in front of a real fireplace is even more pronounced 

by choosing the optional decoration with real wood logs (available for some models). The LED electric fireplaces 

in the maisonFire Gold Selection feature the latest generation of models, glazed on three sides, which can be in-

stalled frontally, angular or three-sided, with a heating function and, depending on the model, additional advanced 

functions such as the interface via APP, preparation for connection to home automation, and the ‘crackling wood’ 

sound effect.
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Alisa
Camini elettrici a Led
Electric Led fireplaces

ALISA è un caminetto vetrato elettrico a LED di nuova generazione e di incredibile realismo che riproduce il più 

fedelmente possibile l’aspetto della fiamma del camino a legna: ha un effetto fuoco luminoso e definito e il suo 

movimento è naturale, morbido ed armonioso. Il fondo specchiato scuro, di serie su tutti i modelli (tranne che 

nell’Alisa 240), dona tridimensionalità a tutti gli elementi. La qualità della legna e della fiamma non hanno paragoni 

sul mercato dei caminetti elettrici vetrati. Installabile frontale, laterale o trifacciale, può essere appeso al muro o 

appoggiato su una base. I profili in acciaio del telaio sono minimal e permettono una visuale totale del focolare. 

Il vetro frontale può essere rimosso per lasciare il focolare aperto sul davanti. Decorato internamente con cristalli 

piccoli e grandi, scaglie di corteccia, scaglie di carbone grigio, nero e legna ceramica di grande pregio, dall’effetto 

bruciato, rendono il focolare straordinariamente autentico. Funzioni programmabili dal telecomando: riscalda-

mento 1,5 kW con termostato; accensioni diversificate nei 7 giorni; 4 diverse altezze della fiamma; letto di braci 

multicolor (arancio, viola, blu); illuminazione interna del focolare. Dotato di Sensore Rilevamento Finestra Aperta 

per spegnere la funzione riscaldamento e risparmiare energia; compatibile con la Domotica.

Optional: Ceppi di vera legna DELUXE al posto dei ceppi in legna ceramica.

ALISA is a new-generation, incredibly realistic LED electric glass fireplace that reproduces the appearance of a wood-burning fireplace 

flame as faithfully as possible: it has a bright, defined fire effect and its movement is natural, soft and harmonious. The dark mirrored back-

ground, standard on all models (except Alisa 240), gives three-dimensionality to all elements. The quality of the wood and the flame are. It 

can be installed front, side or three-sided, and can be hung on the wall or placed on a base. The steel frame profiles are minimal and allow 

a full view of the fireplace. The front glass can be removed. Decorated with small and large crystals, bark flakes, grey and black charcoal 

flakes, and fine ceramic wood, with a burnt effect. Functions can be set by remote control: 1.5 kW heating with thermostat; different starts 

over 7 days; 4 different flame heights; multicolored embers bed (orange, violet, blue); internal firebox lighting. 

Equipped with Open Window Detection Sensor to switch off the heating function; Home Automation compatible. 

Optional: DELUXE real wood logs instead of ceramic wood logs.
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Alisa
Frontale
Trifacciale
Angolare

ALISA 65 (solo frontale-only front-side)

Misure esterne-External dimension
L 65,2 • H 91,1 • P 23,4 cm

Peso-Weight: 35 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

Fondo specchiato scuro di serie
Dark mirrored background as standard

Alisa 65

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

ALISA 87

Misure esterne-External dimension
L 87 • H 46,5 • P 31 cm

Peso-Weight: 33 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

Fondo specchiato scuro di serie
Dark mirrored background as standard

Alisa 87

ALISA MINI

Misure esterne-External dimension
L 65,2 • H 49 • P 30 cm

Peso-Weight: 31 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

Fondo specchiato scuro e legna vera Deluxe di serie
Dark mirrored background and Deluxe real wood as standard

Alisa Mini

SMART HOME
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ALISA 120

Misure esterne-External dimension
L 120 • H 56,5 • P 31,1 cm

Peso-Weight: 63 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

Fondo specchiato scuro di serie
Dark mirrored background as standard

Alisa 120
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Alisa 160

ALISA 160 

Misure esterne-External dimension
L 160 • H 56,3 • P 31,1 cm

Peso-Weight: 85 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

Fondo specchiato scuro di serie
Dark mirrored background as standard

Alisa 190

ALISA 190 

Misure esterne-External dimension
L 192,5 • H 56,5 • P 31,1 cm

Peso-Weight: 85 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

Fondo specchiato scuro di serie
Dark mirrored background as standard

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire. 55maisonFire  |



Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

Alisa 240

ALISA 240

Misure esterne-External dimension
L 237,5 • H 56 • P 31,1 cm

Peso-Weight: 125 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

Fondo specchiato chiaro di serie
Light mirrored background as standard

ALISA VERTICALE (solo frontale-only front-side)

Misure esterne-External dimension
L 80 • H 152,5 • P 39,3 cm

Peso-Weight: 70 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

Fondo specchiato scuro e legna vera Deluxe di serie
Dark mirrored background and Deluxe real wood as standard

Alisa
Frontale
Trifacciale
Angolare

SMART HOME

Alisa Verticale
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optionalstandard
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Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

Ceppi di legna vera Deluxe
Deluxe real wood logs

Focolare con diversi effetti 
fiamma e colori

Different flame effects and 
colours of the hearth

Fondo specchiato scuro
Dark mirrored background

standard

Lo schienale in vetro specchiato 
scuro di serie permette al gioco 
di luci LED di riprodurre un ef-
fetto fiamma brillante e defini-
to. Consente di dare più risalto 
alle fiamme e minimizzare il ri-
flesso dell’ambiente circostante, 
per consentire la massima resa 
dei modelli Alisa anche quando 
sono installati in locali partico-
larmente luminosi. 

The standard dark mirrored 
glass back panel allows the LED 
light play to reproduce a bril-
liant and defined flame effect. 
It allows the flames to be more 
prominent and minimises the 
reflection of the surroundings, 
so that the Alisa models can 
perform at their best even when 
setup in particularly bright ro-
oms.

La LEGNA DELUXE è una deco-
razione realizzata artigianalmente 
con ceppi di legna vera selezionati 
nel New Forest National Park (UK) 
essiccati, bruciacchiati e opportu-
namente trattati, fissati con una 
speciale resina su un fondo di cor-
teccia, attraverso la quale filtrano 
le luci che riproducono l’effetto 
braci ardenti. Nessun altro cami-
netto elettrico a LED sul mercato 
è dotato di questa straordinaria 
decorazione. Tutte le decorazioni 
LEGNA DELUXE sono uniche e di-
verse una dall’altra e possono dif-
ferire da foto o video per forma, 
dimensioni, disposizione dei cep-
pi, delle scaglie di corteccia, della 
resina. Eventuali piccole imperfe-
zioni sono da considerarsi come 
particolarità e non come difetti.

DELUXE WOOD is a decoration 
handcrafted with real wood logs 
selected in the New Forest Natio-
nal Park (UK) dried, singed and 
appropriately treated, fixed with 
a special resin on a bark base, 
through which the lights filter, 
reproducing the burning embers 
effect. No other LED electric 
fireplace on the market comes 
with this amazing decoration. All 
LEGNA DELUXE decorations are 
unique and different from each 
other and may differ from photos 
or videos in shape, size, arrange-
ment of logs, bark flakes, resin. 
Any small imperfections are to 
be considered as special features 
and not as defects.
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Velera
Camini elettrici a Led
Electric Led fireplaces

VELERA è un nuovo camino elettrico a LED pensato per aggiungere calore e atmosfe-

ra a qualsiasi spazio, evocando al massimo il classico caminetto tradizionale, partendo 

proprio dalla forma e dalle dimensioni frontali. L’effetto fiamma è altamente realistico, 

le lingue di fuoco danzano e tremolano come quelle di un camino vero, i ceppi di legna 

sintetica sono illuminati internamente e riproducono con grande veridicità sia il suono 

dello scoppiettio che l’effetto pulsante e incandescente della legna che arde. Le fiam-

me e il letto di braci offrono la possibilità di giocare con diverse tonalità. La versione 

standard permette un allestimento frontale e, con il Kit Trim opzionale, sarà possibile 

anche configurare il Velera nei formati angolare e trifacciale. Tutte le funzioni sono ge-

stibili da telecomando e dalla APP dedicata. Dotato anche dell’effetto sonoro crepitio 

della legna, riscaldamento max 2 kW. 

VELERA is a new LED electric fireplace designed to add warmth and atmosphere to any space, evoking 

the classic traditional fireplace, starting with its shape and front design. The flame effect is highly realistic, 

the tongues of fire dance and flicker like those of a real fireplace, the logs of synthetic wood are internally 

lit and reproduce with great veracity both the sound of crackling and the pulsating, glowing effect of bur-

ning wood. Both the flames and the bed of embers offer the possibility of playing with different shades. 

The standard version allows a front setup and, with the optional Trim Kit, it is possible to setup Velera in 

angular and three-sided formats.

All functions can be managed by remote control and the dedicated APP, it is equipped with the wood 

crackling sound effect, max. heating 2 kW.
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new

VELERA 30 
(solo frontale-only front-side)

Misure esterne-External dimension
 L 77,7 • H 95,3 • P 44,5 cm
Vano fuoco-Inside hearth :

 L 76,2 • H 71,1
Peso-Weight: 40 kg

Riscaldamento-Heating: max 2 kW

con APP ed effetto sonoro “crepitio della legna”
with APP and “crackling sound” effect

Optional TRIM KIT:
Per trasformare Velera 30 

in un camino angolare o trifacciale 
To switch Velera 30 

into a corner or three-sided fireplace

Velera
Frontale

Versione Angolare e Trifacciale con 
Optional “Trim Kit “

Angular and Three-sided version with 
Optional “Trim Kit”
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Lepiaki
Camini elettrici a Led
Electric Led fireplaces

LEPIAKI è un caminetto elettrico a LED da incasso, con straordinari effetti fiamma, per creare atmosfere persona-

lizzate. Disegnato in formato esteso, è vetrato su tre lati per progetti frontali, angolari o trifacciali. La decorazione 

standard del focolare è realizzata con realistici ceppi di legna ceramica ed un mix di scaglie e cristalli che simulano 

perfettamente un vero letto di braci ardenti. La colorazione della fiamma “bianca brillante”, può essere alternata o 

miscelata al colore classico del fuoco. Lo sfondo a specchio oscurato conferisce alla fiamma un effetto nitido e av-

volgente. La tavolozza di 13 colori del letto di braci permette di scegliere la migliore combinazione con le fiamme per 

passare gradualmente da una tinta all’altra, ottenere un maggiore effetto di luci e colori, per poter anche “giocare” 

con soluzioni di illuminazione e ambientazioni diverse e più moderne. Con il telecomando in dotazione e attraverso 

la APP, è possibile scegliere l’illuminazione, l’effetto della fiamma, la funzione riscaldamento, oppure semplicemente 

divertirsi con gli abbinamenti più in linea con il gusto personale. È dotato anche dell’effetto sonoro “crepitio della 

legna”. Tutti i modelli Lepiaki sono compatibili con la Domotica e, come optional, offrono il Set Legna Premium, com-

posto da ceppi di vera legna di quercia, di varie dimensioni e con scaglie di corteccia di varie tonalità.

LEPIAKI is a recessed LED electric fireplace with extraordinary flame effects. Designed in an extended format, 

it is glazed on three sides for front, corner or three-sided designs. The standard fireplace decoration is made of 

realistic ceramic wood logs and a mix of flakes and crystals that simulate a real bed of burning embers with a 

choice of 13-color palette. The “bright white” flame color can be mixed with the classic fire color. The darkened 

mirror background gives the flame a crisp, enveloping effect. With the supplied remote control and through 

the APP, you can choose the lighting, the flame effect, the colors mix and heating function. It also features the 

‘crackling wood’ sound effect. All Lepiaki models are compatible with Home Automation and, as an option, offer 

the Premium Wood Set, consisting of real oak logs and with bark chips of various shades.
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Lepiaki
Frontale
Trifacciale
Angolare

LEPIAKI 75 

Vano fuoco-Inside hearth 
L 75,2 • H 69,5 • P 23 cm

Peso-Weight: 45 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

con APP ed effetto sonoro “crepitio della legna” 
with APP and “crackling sound” effect

LEPIAKI 100 

Vano fuoco-Inside hearth 
L 100 • H 40 • P 21,4 cm

Peso-Weight: 50 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

con APP ed effetto sonoro “crepitio della legna” 
with APP and “crackling sound” effect

LEPIAKI 125

Vano fuoco-Inside hearth 
L 125 • H 40 • P 21,4 cm

Peso-Weight: 58 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

con APP ed effetto sonoro “crepitio della legna” 
with APP and “crackling sound” effect

Lepiaki 75 Lepiaki 100 Lepiaki 125

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

SMART HOME
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Lepiaki 150 Lepiaki 180 Lepiaki 220
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LEPIAKI 150

Vano fuoco-Inside hearth 
L 150 • H 40 • P 21,4 cm

Peso-Weight: 65 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

con APP ed effetto sonoro “crepitio della legna” 
with APP and “crackling sound” effect

LEPIAKI 180

Vano fuoco-Inside hearth 
L 180 • H 40 • P 21,4 cm

Peso-Weight: 76 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

con APP ed effetto sonoro “crepitio della legna” 
with APP and “crackling sound” effect

LEPIAKI 220

Vano fuoco-Inside hearth 
L 220 • H 40 • P 21,4 cm

Peso-Weight: 85 kg
Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

con APP ed effetto sonoro “crepitio della legna” 
with APP and “crackling sound” effect

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

Optional: Set Legna Premium, com-
posto da ceppi di vera le-
gna di quercia, di varie di-
mensioni e con scaglie di 
corteccia di varie tonalità, 
per donare un tocco ancor 
più realistico al vostro ca-
mino Lepiaki.

Premium Wood Set, con-
sisting of real oak logs of 
various sizes with bark 
chips of various shades, to 
give your Lepiaki firepla-
ce an even more realistic 
touch.
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Camini elettrici Alta Definizione
High Definition electric fireplaces
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Camini elettrici Alta Definizione
High Definition electric fireplaces

Alta Definizione è la gamma di camini elettrici maisonFire che 

si avvale di una nuova tecnologia di proiezione ad altissima ri-

soluzione. Questo innovativo sistema genera un effetto fiamma 

con una definizione straordinaria dai colori nitidi e brillanti ed 

una luminosità sorprendentemente intensa, con scintille e lapilli 

che sprizzano dai ceppi di legno. Il tutto accompagnato dal suo-

no rilassante del crepitio della legna. La sensazione di trovarsi di 

fronte ad un vero focolare a legna acceso e scoppiettante è la 

caratteristica più sorprendente di questi camini elettrici.

High Definition is the maisonFire range of 
electric fireplaces that makes use of a new 
ultra-high resolution projection technology. 
This innovative system generates a flame ef-
fect with extraordinary definition with sharp, 
brilliant colors and a surprisingly intense 
brightness, with sparks and lapilli shooting 
from the wood logs. All accompanied by 
the soothing sound of crackling wood. The 
sensation of standing in front of a real wo-
od-burning, crackling fireplace is the most 
striking feature of these electric fireplaces.
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Encanto
Camini elettrici Alta Definizione
High Definition electric fireplaces

Il camino elettrico ad Alta Definizione Encanto, si avvale della tecnologia Pepper 

Ghost ben conosciuta e utilizzata in ambito teatrale e cinematografico per dare 

l’illusione che gli oggetti appaiano, scompaiano, o si inseriscano all’interno di 

altri (il cosidetto “morphing”). Grazie ad un sistema di vetri obliqui e diffusione 

di luci e immagini, la fiamma viene proiettata al centro del focolare, direttamente 

sui ceppi di legno e sulle braci creando l’illusione che i tronchetti siano davanti 

e dietro le fiamme. Rimarrete stupefatti nel vedere le scintille sprigionate dai 

tronchi ardenti e nell’udire il suono scoppiettante della legna che brucia come 

in un vero camino. Encanto ha un design salvaspazio e uno straordinario fronte 

fuoco da 40 cm di altezza per 130 di larghezza con una profondità contenuta 

per permetterne l’installazione anche nei progetti meno spaziosi.

Possibilità di scegliere tra la versione aperta sui tre lati o quella frontale. Il pan-

nello posteriore standard a doghe verticali dona maggior profondità e realismo 

al focolare. Tutte le funzioni, anche il riscaldamento sono gestibili dal telecoman-

do di serie. Anche quando il fuoco è spento, i ceppi e le decorazioni in ceramica 

rendono questo camino elettrico un bellissimo complemento di arredo.

The Encanto High Definition Electric Fireplace makes use of Pepper 
Ghost technology, which is used in theatre and film to give the illusion 
that objects appear, disappear, or fit inside others (“morphing effects”). 
The flame is projected in the center of the fireplace, directly onto the 
logs and embers. Sparks spread from the burning logs and the crackling 
sound of the wood burning reminds to a real fireplace. Encanto has a 
space-saving design (40 cm high by 130 cm wide) with a limited depth. 
Available in three sides or front version. Standard back panel with verti-
cal slats, heating function, standard remote control.
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Encanto
Frontale
Trifacciale

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

Encanto 
Trifacciale

Encanto 
Frontale
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Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

new

Encanto 130Encanto 70

FRONTALE

Misure esterne-External dimension
L 70,5 • H 67 • P 39,8 cm
Vano fuoco-Inside hearth

L 69 • H 37 cm

TRIFACCIALE

Misure esterne-External dimension
L 77 • H 67 • P 39,8 cm

Vano fuoco-Inside hearth
L 69 • H 37 cm

Peso-Weight: 69 Kg
Riscaldamento-Heating: 2 kW

Pannello posteriore con doghe verticali standard
Standard back panel with vertical slats

Effetto “legna che brucia”
“Burning logs” effect

Effetto sonoro “crepitio della legna”
“crackling sound” effect

FRONTALE

Misure esterne-External dimensions
L 132,5 • H 67 • P 39,8 cm
Vano fuoco-Inside hearth

L 130 • H 40

TRIFACCIALE

Misure esterne-External dimensions
L 139 • H 67 • P 39,8 cm

Vano fuoco-Inside hearth
L 130 • H 40 cm

Peso-Weight: 81 Kg 
Riscaldamento-Heating: 2 kW

Pannello posteriore con doghe verticali standard
Standard back panel with vertical slats

Effetto “legna che brucia”
“Burning logs” effect

Effetto sonoro “crepitio della legna”
“crackling sound” effect
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Lhumi
Camini elettrici Alta Definizione
High Definition electric fireplaces

Lhumi è un camino elettrico a Led di ultima generazione, dotato della straor-

dinaria tecnologia “Real Flame” con proiezione video Ultra HD. Grazie ai vetri 

sui tre lati, è installabile frontale, angolare o trifacciale. Rimarrete stupefatti 

davanti a fiamme realistiche, scintille, sbuffi di fumo ed una eccezionale tridi-

mensionalità del focolare. Potete scatenare i vostri sensi e la vostra fantasia 

utilizzando e miscelando i 16 colori di fiamma con 5 livelli di luminosità, i 10 co-

lori ardenti del letto di braci e i 9 colori dei ceppi di legna decorativa mista in 

ceramica e resina in stile e colore tipo “betulla”. Quelli sintetici sono illuminati 

internamente da luci led per ottenere l’effetto dei ceppi ardenti e riproducono 

svariati colori, in abbinamento o in contrasto con il colore delle fiamme.

Il letto del focolare è ricoperto da chips di corteccia, scaglie di carbone e 

cristalli per dare la sensazione delle braci che ardono e, grazie anche all’ef-

fetto sonoro “crepitio della legna” avremo la stessa emozione che si prova 

davanti ad un camino vero. Riscaldamento (max 2 kW) con termostato e timer 

programmabile sui 7 giorni. Tutte le funzioni sono gestibili dal telecomando, 

oppure, per i più tecnologici, dallo smartphone tramite apposita APP. Inoltre 

LHUMI può essere collegato alla DOMOTICA e gestito anche attraverso le ap-

plicazioni Google Home e Alexa.

Lhumi is a state-of-the-art LED electric fireplace with ‘Real Flame’ technology and Ultra HD vi-

deo projection. Thanks to the glasses, it can be installed front, corner or three-sided. You will be 

amazed at the realistic flames, sparks, puffs of smoke, 16 flame colors with 5 brightness levels, 

10 blazing colors of the bed of embers and the 9 colors of the decorative mixed ceramic and 

resin wood logs in ‘birch’ style. The synthetic logs are lit internally by LED lights to achieve the 

effect of the burning wood and reproduce a variety of colors to match or contrast with the color 

of the flames. The hearth bed is covered with crystals, bark and charcoal chips,to give the sen-

sation of burning embers. Heating (max 2 kW) with thermostat and timer programmable over 

7 days and “crackling wood” sound effect complete this fireplace features. All the functions can 

be managed from the remote control or from a smartphone using the APP. In addition, LHUMI 

can be connected to DOMOTICS and managed through Google Home and Alexa APP.

SMART HOME
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Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

LHUMI

Misure esterne-External dimension
 L 153,2 • H 56 • P 25 cm

Misure interne-Internal dimension
 L 150 • H 40

Peso-Weight: 80 kg
Riscaldamento-Heating: 2 kW

con APP ed effetto sonoro “crepitio della legna”
with APP and “crackling sound” effect

Lhumi
Frontale
Angolare
Trifacciale

SMART HOME
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Selezione Easy
Camini elettrici
Electric fireplaces

new

EASY è una nuova e competitiva collezione di camini elettrici, ideata per incontrare le esi-

genze economiche di una vasta clientela, senza rinunciare alla qualità del prodotto o alla 

veridicità dell’effetto fiamma che sempre caratterizza i camini maisonFire. La Selezione 

Easy offre camini vetrati di varie dimensioni, da rivestire e da inserire nei più svariati pro-

getti, dotati di telecomando e funzione riscaldamento, decorati internamente con cristalli 

e/o ceppi in ceramica e con diverse colorazioni dell’effetto fiamma o del letto di braci.

EASY is a new and competitive collection of electric fireplaces, designed to meet the economic needs of a 

wide range of customers, without sacrificing product quality or the truthfulness of the flame effect that has 

always characterised maisonFire fireplaces. The Easy Selection offers glazed fireplaces of various sizes, to be 

clad and inserted in the most different projects, equipped with remote control and heating function, internally 

decorated with crystals and/or ceramic logs and with different colours of the flame effect or bed of embers.

Ignite Bold Ignite Evolve Ardelis Galatti

Thera Infire SicsemAdara
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SELEZIONE EASY

Camino elettrico da incasso e da rivestire; effetto fiamma 

con proiezione di luci LED colorate su un fondo spec-

chiato scuro; 7 effetti fiamma, 5 colorazioni del letto di 

braci con realistici ceppi di legna in ceramica su una base 

di cristalli. Riscaldamento 1-2 kW, telecomando e APP 

dedicata. Tre misure: cm 125, 157, 188 (Ignite Bold 50”, 

60”, 74”) frontale, trifacciale e angolare. Funzione «Hotel 

Mode» (accensione con key card nello slot della stanza).

Recessed and cladding electric fireplace; flame effect 

with coloured LED light projection on a dark mirrored 

background; 7 flame effects, 5 colours of the bed of em-

bers with realistic ceramic wood logs on a crystal base. 

1-2 kW heating, remote control and dedicated APP. Three 

sizes: 125, 157, 188 cm (Ignite Bold 50”, 60”, 74”) front, 

three-sided and corner. «Hotel Mode» function (switch 

on with key card in the room slot).

Ignite Bold
Frontale
Trifacciale
Angolare

IGNITE BOLD 50 - CM 125 

Misure Esterne-External dimension
L 124,6 • H 60,7 • P 28,9 cm 
Vano fuoco-Inside hearth

L 124,6 • H 40,9 cm
Peso-Weight: 44 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

con APP - with APP

IGNITE BOLD 60 - CM 157 

Misure Esterne-External dimension
L 156,5 • H 60,7 • P 28,9 cm
Vano fuoco-Inside hearth

L 156,5 • H 40,9 cm
Peso-Weight: 51,5 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

con APP - with APP

IGNITE BOLD 74 - CM 188 

Misure Esterne-External dimension
L 188,3 • H 60,7 • P 28,9 cm 
Vano fuoco-Inside hearth

L 188,3 • H 40,9 cm
Peso-Weight: 57 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

con APP - with APP

Ignite Bold 50 Ignite Bold 60 Ignite Bold 74

new
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new

Ignite Evolve 50 Ignite Evolve 60 Ignite Evolve 74

IGNITE EVOLVE 50 - CM 128 

Misure Esterne-External dimension
L 127,8 • H 40,2 • P 14,7 cm 
Vano fuoco-Inside hearth

L 123,8 • H 29,7 cm
Peso-Weight: 31,8 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

con APP - with APP

IGNITE EVOLVE 60 - CM 153 

Misure Esterne-External dimension
L 153,2 • H 40,2 • P 14,7 cm
Vano fuoco-Inside hearth

L 149,2 • H 29,7 cm
Peso-Weight: 37,2 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

con APP - with APP

IGNITE EVOLVE 74 - CM 188 

Misure Esterne-External dimension
L 188,7 • H 40,2 • P 14,7 cm 
Vano fuoco-Inside hearth

L 184,6 • H 29,7 cm
Peso-Weight: 44,9 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

con APP - with APP

IGNITE EVOLVE 100 - CM 255 

Misure Esterne-External dimension
L 254,8 • H 40,2 • P 14,7 cm 
Vano fuoco-Inside hearth

L 250,6 • H 29,7 cm
Peso-Weight: 59,7 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

con APP - with APP

Ignite Evolve 100

Ignite Evolve
Frontale Camino da incasso e da rivestire solo frontale; scelta tra 

7 effetti fiamma, brillantezza e velocità; decorazione in-

terna: cristalli e ceppi di legna in ceramica. 

Profondità minima 14,7 cm; disponibile in 4 misure: cm 

128, 153, 188, 255 (Ignite Evolve 50, 60, 74, 100). 

Riscaldamento 1-2 kW, telecomando o APP dedicata. 

Funzione «Hotel Mode» (accensione con key card nello 

slot della stanza).

Built-in, front-only fireplace; choice of 7 flame effects, 

brilliance and speed; internal decoration: crystals and 

ceramic logs. 

Minimum depth 14.7 cm; available in 4 sizes: 128, 153, 

188, 255 cm (Ignite Evolve 50, 60, 74, 100). 

1-2 kW heating, remote control or dedicated APP. 

«Hotel Mode» function (switch on with key card in 

room slot).

SELEZIONE EASY
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SELEZIONE EASY

ARDELIS è un camino elettrico da incasso e da rivestire, 

con vetri sui tre lati. L’effetto fiamma è ottenuto grazie 

alla riproduzione con tecnologia LCD. 

Non ci sono praticamente limiti alle combinazioni che 

si possono ottenere grazie ai sette colori di illuminazio-

ne e ai sette colori del letto di braci. È persino possi-

bile scegliere tra quattro stili diversi di fiamma ai quali 

si aggiunge anche l’effetto “acquario” da utilizzare nel 

periodo estivo o in qualunque momento dell’anno. La 

decorazione interna è realizzata con cristalli, scaglie di 

corteccia e ceppi di legna in ceramica con effetto bru-

ciato. Telecomando e funzione riscaldamento max 1,5 

kW. Disponibile nella misura wide da cm 150, Ardelis 

può essere installato frontale, angolare o trifacciale.

ARDELIS is an electric fireplace that can be recessed 

and clad, with glass on three sides. The flame effect is 

achieved by means of LCD technology. 

There are virtually no limits to the combinations that 

can be achieved thanks to the seven lighting colours 

and the seven colours of the bed of embers. It is even 

possible to choose from four different flame styles, plus 

an “aquarium” effect to use in summer or at any time of 

year. The interior decoration is made of crystals, bark 

chips and ceramic wood logs with a burned effect. Re-

mote control and heating function max 1,5 kW. Available 

in the 150 cm wide size, Ardelis can be installed frontal, 

angular or three-sided.

Ardelis
Frontale
Trifacciale
Angolare

Ardelis

ARDELIS 

Misure Esterne-External dimension
L 152,5 • H 53 • P 22,9 cm 
Vano fuoco-Inside hearth

L 149,4 • H 38,2 cm
Peso-Weight: 49 kg

Riscaldamento-Heating: max 1,5 kW

new

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

scarica la APP Tuya 
per gestire le funzioni di 

Ardelis dal tuo smartphone
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SELEZIONE EASYnew Galatti
Frontale
Trifacciale
Angolare

Galatti 55 Galatti 125 Galatti 150

GALATTI 55 
(solo frontale-only front-side)

Misure Esterne-External dimension
L 66,3 • H 78,6 • P 15 cm 
Vano fuoco-Inside hearth

L 56,7 • H 55 cm
Peso-Weight: 37 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

GALATTI 125 

Misure Esterne-External dimension
L 130,8 • H 48,8 • P 24,4 cm
Vano fuoco-Inside hearth

L 126,6 • H 30,2 cm
Peso-Weight: 40 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

GALATTI 150 

Misure Esterne-External dimension
L 155,8 • H 48,8 • P 24,4 cm 
Vano fuoco-Inside hearth

L 151,5 • H 30,2 cm
Peso-Weight: 47 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

GALATTI 200 

Misure Esterne-External dimension
L 205,5 • H 48,8 • P 24,4 cm 

Vano fuoco-Inside hearth
L 201,5 • H 30,2 cm

Peso-Weight: 51,5 kg
Riscaldamento-Heating: 1-2 kW

Galatti 200

Caminetto elettrico a LED vetrato disponibile in 4 ver-

sioni: 55 (solo frontale) 125, 150 e 200 con installazione 

frontale, trifacciale o angolare. Effetto fiamma: rosso o 

arancio, 7 colori del letto di braci. Decorazione interna: 

ceppi di legna ceramica, cristalli e scaglie di carbone.

Riscaldamento da 1 a 2 kW.

LED electric glazed fireplace available in 4 versions: 55 

(front setup only) 125, 150 and 200 with front, three-si-

ded or corner installation. Flame effect: red or orange, 

7 colors of the embers bed. Inside decoration: ceramic 

logs, crystals and charcoal flakes. 

Heating from 1 to 2 kW.

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire. 79maisonFire  |



Il caminetto elettrico vetrato ADARA offre un elegante 

design di media larghezza sviluppato per essere inserito 

anche nei progetti più compatti e con installazione fron-

tale. È disponibile in tre dimensioni: cm 100, 125, 150 con 

profondità compatta, solo 16 cm.

Fiamma regolabile a cinque livelli di altezza. Effetto fuo-

co e letto di braci di un caldo color giallo. Decorazione 

in cristalli e ceppi di legna sintetica.

Riscaldamento max 1,5 kW.

The glazed front electric fireplace ADARA offers an ele-

gant design of medium width developed to fit into even 

the most compact projects with frontal installation. It is 

available in three sizes: cm 100, 125, 150 with a compact 

depth of only 16 cm. 

Adjustable flame at five height levels. Fire effect in a 

warm yellow color. Decoration with crystals and synthe-

tic logs.

Heating max 1,5 kW.

Adara
Frontale

ADARA 100

Misure Esterne-External dimension
L 100,8 • H 41,9 • P 16,1 cm 
Vano fuoco-Inside hearth

L 90,2 • H 21 cm
Peso-Weight: 19 kg

Riscaldamento-Heating: max 1,5 kW

ADARA 125 

Misure Esterne-External dimension
L 126,2 • H 41,9 • P 16,1 cm
Vano fuoco-Inside hearth

L 115,6 • H 21 cm
Peso-Weight: 23 kg

Riscaldamento-Heating: max 1,5 kW

ADARA 150  

Misure Esterne-External dimension
L 151,6 • H 41,9 • P 16,1 cm 
Vano fuoco-Inside hearth

L 141 • H 21 cm
Peso-Weight: 28 kg

Riscaldamento-Heating: max 1,5 kW

Adara 100 Adara 125 Adara 150

SELEZIONE EASYnew

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.80 |  maisonFire



THERA MINI 

Misure esterne-External dimension
L 86,7 • H 49,4 • P 17,9 cm
Vano fuoco-Inside hearth 
L 78,7 • H 27,5 • P 10 cm

Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

Thera Thera grandeThera mini

THERA

Misure esterne-External dimension
L 128 cm • H 49,4 cm • P 17,9 cm

Vano fuoco-Inside hearth 
L 120 • H 27,5 • P 10 cm

Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

THERA GRANDE 

Misure esterne-External dimension
L 188,3 • H 49,4 • P 18,7 cm
Vano fuoco-Inside hearth 
L 180,3 • H 27,5 • P 10 cm

Riscaldamento-Heating: 1,5 kW

Thera
Frontale

SELEZIONE EASY

La gamma dei caminetti elettrici THERA si avvale di 

tecnologia LED per una fedele riproduzione dell’effet-

to fiamma, abbinata ad uno straordinario piano fuoco 

con svariati colori intercambiabili, rivestito di ciottoli in 

vetro. Il telecomando attiva tutte le funzioni, anche il ri-

scaldamento da 1,2 kW.

The THERA range of electric fireplaces uses LED tech-

nology for a faithful reproduction of the flame effect, 

combined with an extraordinary fire surface with va-

rious interchangeable colours, covered with glass peb-

bles. The remote control activates all functions, even the 

heating from 1,2 kW.

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

foto nuove

THERA

THERA GRANDE

THERA MINI
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I caminetti INFIRE sono dei focolari elettrici da incas-

so da utilizzare nei più svariati progetti. Hanno l’effetto 

fiamma regolabile con colore intercambiabile. Termo-

stato e funzione riscaldamento da 1,4 kW. Telecomando 

di serie. Il piano del focolare riproduce l’effetto “brace e 

legna ardente” grazie alle luci LED.

INFIRE fireplaces are built-in electric fireplaces to be 

used in the most varied projects. They have an adju-

stable flame effect with interchangeable colour. 1,4 kw 

thermostat and heating function. Remote control as 

standard. The fireplace surface is made of lightened 

wood to create the burning ember effect.

INFIRE 58 

Misure esterne-External dimension
L 58,4 • H 51,9 cm • P 18 cm

Peso-Weight: 11 kg
Riscaldamento–Heating: 1,4 kW

INFIRE 66 

Misure esterne-External dimension
L 66 • H 47,9  • P 18 cm 

Peso-Weight: 12 kg
Riscaldamento–Heating: 1,4 kW

INFIRE 69 

Misure esterne-External dimension
L 69,5 • H 59,6 • P 18 cm

Peso-Weight: 14,5 kg
Riscaldamento–Heating: 1,4 kW

Infire 66 Infire 69Infire 58

SELEZIONE EASYInfire
Frontale

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.82 |  maisonFire



Sicsem SELEZIONE EASY

SICSEM è un caminetto elettrico da appendere a parete. 

La moderna cornice in cristallo nero gli conferisce gran-

de eleganza. È retroilluminato con LED. Colore delle 

braci multicolor intercambiabile. Funzione riscaldamen-

to da 1 o 2 kW. Telecomando di serie. Un diffusore audio 

con collegamento bluetooth permette di riprodurre la 

vostra musica preferita.

SICSEM is an electric fireplace to hang on the wall. The 

modern black crystal frame gives it great elegance. It 

is backlit with LEDs. Interchangeable multicolor embers 

colour. 1 or 2 kW heating function. Remote control as 

standard. An audio speaker with bluetooth connection 

allows you to play your favorite music.

Le misure e i dati tecnici potrebbero subire variazioni. Fare sempre riferimento alle schede tecniche maisonFire.

SICSEM 

Misure esterne-External dimension
L 82 • H 54 • P 15,5 cm
Peso-Weight: 14,5 kg

Riscaldamento-Heating: 1-2 kW
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